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  .گيرند و متخلفين تحت پيگرد قانوني قرار مي) حتي با ذكر منبع(ممنوع است  ، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 
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14از  8ـون ـآزمــ  

  عنوان مواد امتحاني، تعداد، شمارة سؤالات و مدت پاسخگويي
 مدت پاسخگويي ةتا شمار ةاز شمار تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
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                                     فارسي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2صفحه 

  درست است؟  برابر آن،تمام معاني كدام واژه در   -1
  كاخ  ساختماني وسيع و بلند و زيبا كه اغلب در ميان باغ قرار گرفته است، قصر،: كوشك) 1
  زده، كسي كه غرامت گيرد، پشيمان  تاوان: زده متغرا) 2
  غيرت، جوانمردي، بزرگواري : حميت) 3
  واگذاري، بخشايش، عطا كردن  :اعطا) 4

  شود؟  ديده مي» معبر –كلافه  –شبح  –محضر  –متقاعد  –تعلّل «هاي  در كدام ابيات زير، معني واژه  -2
 اند چه شكرهاست در اين شهر كه قانع شده -الف

  

ــام مگســي    ــه مق ــت ب ــاهبازان طريق ش
  

ــرآوري   -ب ــزي ب ــور عزي ــه در حض ــر دم ك  ه
  

 درياب كز حيات جهان حاصل آن دم است
  

 رود پرسش آمد و فاتحه خواند و ميآن كه به  -ج
  

 اش روان  كنم از پي گو نفسي كه روح را مي
  

 جريده رو كـه گـذرگاه عافيـت تنـگ اسـت      -د
  

 بـدل اسـت   گير كه عمر عزيـز بـي    پياله
  

 جـوييم مـا    تاب مـي  صبر و طاقت از دل بي - هـ ـ
  

 جـوييم مـا    حيرت آيينه از سـيماب مـي  
  

 اب كـن  صبح اسـت سـاقيا قـدحي پـر شـر      -و
  

ــن    ــتاب ك ــدارد ش ــگ ن ــك درن  دور فل
  

  د  –و  –ب  –ج ) 4  و –هـ  –الف  –د  )3  الف  –ب  –هـ  –و ) 2  الف –هـ  –ج  –د   )1
   است؟ نادرستمعني چند واژه درون كمانك،   -3

) ها گروه  :اصناف) (مرواريد  :متلألئ(  )نوعي ساز زهي  :زنبورك) (دچار اشتباه: مشتبِه) (تنبل  :عناصر سست(  
) احسان: عنايت) (نامدار  :خنيده) (شتر كه بر آن كجاوه بندند: محمل) (معروف  :موسم) (سازي نيرنگ: تلبيس(
  ) آرزومند  :شايق) (ظاهر  :هيئت(
  سه) 4  چهار) 3  پنج) 2  شش) 1

   شود؟ املايي يافت مي غلطبيشترين   در كدام گزينه،  -4
   خوانند؟ از حضرت عظتّ به چندين اعزاز مي آيا اين چه سرّ است كه خاك ذليل را) 1
  . سازم ؛ خانة آب و گل آدم، من مي»انيّ خالقٌ بشراً من تين«: چون كار به خلقت آدم رسيد، گفت) 2
  .مند، زبان خارجي ياد دهند هاي علاقه هاي آموزشي به بچه كردند با برگزاري كلاس اي از اصرا سعي مي عده   )3
دادنـد در   هـا ترجيـه مـي    ها فاصله بگيرند يا احساس ترد شدن كنند؛ چون به هر حال بعضـي  بچهدوست نداشتم از ) 4

  . هاي عمومي مشاركت نداشته باشند برنامه
    املايي است؟ غلطكدام گزينه، فاقد   - 5

دســت هــركس را بســان ســبهه بوســيدم ولــي ) 1
  

ــيچ ــرا      ه ــار م ــده ك ــر عق ــود آخ ــس نگش ك
  

 ــ ) 2 ــر نگ ــدم گ ــو ق ــاي ت ــان خــاك پ ــه مي زارد ب
  

ــايي را    ــده و بين ــد دي ــه هــم صــلح ده ــه ب ك
  

در شكســت مــا فراغــت هــيچ تقصــيري نكــرد  ) 3
  

پرشـــكن ماننـــد مكتوبســـت ســـرتاپاي مـــا 
  

ز شوق دوست زانسان چشم حسرت بر قفا دارم   )4
  

بيـنم مقابـل را    كه رو هم گر بـه راه آرم نمـي  
  

   است؟ غلطاماً املاي كدام دسته از كلمات متن زير، تم  -6
وجح گفت و از نصب  پرسيدند كه موجب قدوم چه بوده است و منشأ و مولد كدام شهر است؟ جواب نيكو و به«  

خويش، ايشان را اعلام داد و مقرّر گردانيد كه چون پدر از ملك دنيا به نئيم آخرت انتقال كرد و برادر بر ملك 
اي از  طايفه. فايده اهتراز لازم شمردم وطن بگفتم و از نذاع بيمصتولي شد، من براي سيانت ذات به ترك شهر و 

  » .بزرگي خاندان و بسطت ملك اسلاف او بازگفتند. بازرگانان او را بشناختند
  نصب  –اهتراز  –سيانت ) 2     قدوم - وجح –منشأ  )1
  اي  طايفه –نذاع  –اسلاف   )4    بسطت  –مصتولي  –نئيم ) 3
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3صفحه 

   است؟» گلستان سعدي –الاحرار تحفة –ليلي و مجنون «ترتيب، متعلقّ به  ابيات كدام گزينه به  -7
 گذرد دل منه كه دجله بسي  به آنچه مي -الف

  

پس از خليفه بخواهد گذشت در بغداد  
  

 يـــا رب بـــه خـــدايي خـــداييت     -ب
  

ــاييت  ــال پادشـ ــه كمـ ــه بـ  وانگـ
  

ــوخته   -ج ــود سـ ــامي خـ  عاقبـــت از خـ
  

ــه   ــك نياموختــ ــروي كبــ  رهــ
  

 مـن نظـري بـه سـنگ بـر، بگمـارم        گر -د
  

 دلــي ســوخته بيــرون آرم  از سـنگ، 
  

  الف  –ج  –د ) 4  الف  –ج  –ب ) 3  ج  –الف  –د ) 2  ج  –الف  –ب ) 1
   در كدام گزينه، جملة مركب داراي شاخص است؟  - 8 

   .ددر تاريخ مغول، مسطور است كه اغوزخان را شش پسر بود، از هر پسر چهار فرزند در وجود آم) 1
  . و چارپايان گذاشت  پايان و فسيله اغوز پادشاهي بزرگ بود و چندين ممالك تسخير نموده، خزاين بي) 2
  .بسان خادمي معمار و عاملي پيشكار بود كه كاخ سلطان را به فروش و اواني و نقوش خسرواني آراسته) 3
  . سه فرزند ماند كه حام و سام و يافث نام داشتندرا ) علي نبينا و عليه السلام(بعد از واقعة طوفان، حضرت نوح ) 4

  كدام گزينه كاملاً درست است؟   با توجه به بيت زير،  -9
 تو خود رفتي ولي باد جنون خواهد دواند از پي «

  

  »بسان شعلة آتش من مجنون رسوا را
  . خورد در مصراع اول دو نهاد و يك حرف پيوند وابستگي به چشم مي) 1
  . شود تركيب وصفي و دو تركيب اضافي ديده مي در بيت دو) 2
  .يك واژة دو تلفّظي است» مجنون«حرف ربط و » بسان«) 3
  . متمم است» شعله«اليه و  وابستة مضاف » رسوا«) 4

   يكسان است؟  »را«در كدام گزينه نوع   - 10
  ديده را روشني از خاك درت حاصل بود -الف  
  ردانه جوابي داد م  مرا پيري خراباتي، -ب  
  كام همه دنيا را بر هيچ منه سعدي  -ج  
  پرستان را، منور بود كاشانه  ز عشرت مي -د  
  ب  –ج ) 4  د  –الف ) 3  ب  –د ) 2  ج  –الف ) 1

   شود؟ يافت مي» مسندي«اي در نقش  در كدام گزينه، واژه  -11
سراي و سيم و زر درباز و عقل و جان و دل سـعدي  ) 1

  

ري سر سوداي درويشـان  حريف اين است اگر دا
  

اســـب در ميـــدان رســــوايي جهـــانم مــــردوار    ) 2
  

 بيش از اين در خانه نتوان گوي و چوگان باختن
 )  

مبــــــاد آن روز كــــــز درگــــــاه لطفــــــت    ) 3
  

بـــــه دســـــت نااميـــــدي ســـــر بخـــــاريم 
  

ــرمايه ) 4 ــود و س ــيم و س ــو زر داري و زن داري و س  ت
  

كجا با ايـن همـه شـغلت بـود پـرواي درويشـان       
  

   خورد؟ به چشم مي» اليه جملة دو جزئي و وابسته مضاف« در كدام گزينه   -12
ــود     ) 1 ــمند ب ــلاف راي دانش ــروردن خ ــس پ نف

  

ــيم      ــد حك ــبر فرماي ــت دارد ص ــا دوس ــل خرم طف
  

ــر صــراط مســتقيم     )2 ــا نرفتــي ب ــه در دني اي ك
  

در قيامت بر صـراطت جـاي تشـويش اسـت و بـيم      
 )  

ــس ز  ) 3 ــخ در پ ــو مل ــان چ ــت  ايش ــوي رياض ان
  

ــان  ــور ميـ ــا مـ ــتيم  مـ ــر در و دشـ ــته دوان بـ بسـ
  

وزد خيـز اي نـديم    باد گلبوي سحر خوش مـي ) 4
  

كــه خواهــد رفــت بــر بــالاي خــاك مــا نســيم  بــس
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 4صفحه 

   مقابل كدام گزينه، كاملاً درست است؟ هاي آرايه  -13
در اين زمانه رفيقي كه خالي از خلل است ) 1

  

  )تشـبيه  –جنـاس  (ل اسـت  غـز   صراحي مي نـاب و سـفينه  
  

اي و قصــه مخــوان  چهــره بگيــر طــره مــه) 2
  

  )حسن تعليل –تضاد (كه سعد و نحس ز تأثير زهره و زحل است 
 )  

كنون كه بر كف گل، جام باده صاف است ) 3
  

) مجـاز  –اغـراق  (به صدهزار زبـان بلـبلش در اوصـاف اسـت     
  

ــه هــيچ دور نخواهنــد يافــت هشــيارش ) 4 ب
  

  )ايهـام  –تنـاقض  (ين كه حافظ ما مست بـاده ازل اسـت   چن
  

  كدام گزينه، داراي استعاره و تشبيه و فاقد ايهام است؟   -14
 دل با كه اين نكته توان گفت كه آن سـنگين ) 1

  

كشت مـا را و دم عيسـي مـريم بـا اوسـت      
  

صــبا ز حــال دل تنــگ مــا چــه شــرح دهــد ) 2
  

ت هاي غنچه توبرتوس ـ كه چون شكنج ورق
  

 نه اين زمان دل حافظ در آتش هـوس اسـت    )3
  

ــه خودروســت  ــدار ازل همچــو لال  كــه داغ
  

 ام ســت تــا ز زلــف تــو بــويي شــنيده عمــري) 4
  

زان بــوي در مشــام دل مــن هنــوز بوســت 
  

  است؟ نادرستبا توجه به سرودة زير، كدام گزينه تماماً   -15
 واله و شيداست دايم همچو بلبل در قفس 

  

 عم ز عشق شكر و بادام دوسـت طوطي طب
  

 زلف او دام است و خالش دانة آن دام و من 
  

 ام در دام دوسـت  اي افتـاده  بر اميـد دانـه  
  

  .ترتيب تشبيه و استعاره دارند به» شكر«و » طوطي طبعم«) 1
  . بخشي هستند ترتيب داراي مجاز و جان به» بلبل –زلف «) 2
  . خورد غراق به چشم ميو ا» دانه –دام «در بيت دوم تكرار ) 3
   .شود در مصراع آخر، تشبيه و جناس ديده مي  )4

 شود؟ در كدام بيت، كمترين تعداد تشبيه يافت مي  -16

 از پــس بســتان عشــق  در هــوس ايــن ســماع، )1
  

ــار،   ــون چن ــروقدان چ ــت س ــد  دس ــان آمدن  زن
  

ــه  ) 2 ــت لالـ ــروغ رخـ ــرّم از فـ ــر  اي خـ زار عمـ
  

ــازآ كــه ريخــت بــي   هــار عمــرگــل رويــت، ب ب
  

ــرزان اســـت ) 3 ــد لـ ــو بيـ ــنوبريم همچـ  دل صـ
  

 ز حســرت قــد و بــالاي چــون صــنوبر دوســت
  

هر موي مـن از عشـقت بيـت و غزلـي گشـته      ) 4
  

هــر عضــو مــن از ذوقــت خــم عســلي گشــته  
  

   :جز هاي زير يكسان است؛ به نوع قافيه در همة گزينه  -17
ــار    )1 ــور آموزگ ــاو ج ــل ك ــر آن طف  ه

  

از روزگــــار جفــــا بينــــد   نبينــــد،
  

هــا تــا بــه مرفــق بشــوي  دگــر دســت) 2
  

ز تســبيح و ذكــر آنچــه دانــي بگــوي 
  

رنـگ   كسـي گفـتش اي يـار شـوريده    ) 3
  

ــرده   ــزا ك ــز غ ــو هرگ ــگ ت  اي در فرن
  

چـــو در مـــردم آرام و قـــوت نديـــد ) 4
  

ــد    ــروت ندي ــودن م ــوده ب ــود آس  خ
  

  كار رفته است؟ هدر مفهوم كنايي ب» بردوختن/ دوختن »  در كدام گزينه  -18
ــروبنان جامــــــة )1  نــــــو دوختنــــــد  ســــ

  

ــار  ســـو و آن زيـــن  ســـو بـــه لـــب جويبـ
  

گلســــتانش بركنــــد و ســــروان بســــوخت ) 2
  

ــارگي چشـــم شـــادي بـــدوخت   بـــه يكبـ
  

ــوختن  ) 3 ــد آمــــ ــادويي بايــــ ــر جــــ اگــــ
  

 هـــا دوخـــتن بــه بنـــد و فســـون چشــم  
  

ــت  ) 4 ــد فروخـ ــتم نخواهـ ــه رسـ ــي بـ  دو گيتـ
  

دوخت كســي چشــم و دل را بــه ســوزن نــ
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                                     فارسي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5صفحه 

   : جز به  تمام ابيات زير با هم قرابت معنايي دارند؛  -19
 همــين كــام و نــاز و طــرب داشــتند     )1

  

بـــــه آخـــــر برفتنـــــد و بگذاشـــــتند 
  

احوال جهان و اصل اين عمر كـه هسـت   ) 2
  

ــي   ــي و دم ــالي و فريب ــوابي و خي ــت خ  س
  

ــر و دي) 3 ــي تيـ ــاه و اردي بسـ  بهشـــت مـ
  

ــيم و خ    ــاك باش ــا خ ــه م ــد ك ــتبرآي  ش
  

ــا،  )4  نقــد وقــت اســت  نصــيب از عمــر دني
  

ــي   ــمند از بـ ــاش اي هوشـ ــيبان  مبـ نصـ
  

   است؟ نادرستمفهوم مقابل كدام گزينه،   -20
بــه جفــايي و قفــايي نــرود عاشــق صــادق   )1

  

) پايـداري در عشـق  (مژه بر هم نزند گر بزني تير و سنانش 
  

ــرا   ) 2 ــاد چ ــرش دراز ب ــه عم ــكرفروش ك  ش
  

 )طلـب عنايـت معشـوق   (ي شـكرخا را  دي نكنـد طـوط  فقّت
  

 رسد تا به تو برفشانمش دست به جان نمي) 3
  

) شـكوه از فـراق  (بر كه توان نهاد دل، تـا ز تـو واسـتانمش    
  

پســندد  ســوداي عشــق پخــتن عقلــم نمــي) 4
  

) ناسـازگاري عشـق و عقـل   (گذارد  فرمان عقل بردن عشقم نمي
  

   ي دارند؟ابيات كدام گزينه با هم تضاد مفهوم  -21
ــف ــم     -ال ــاهي زن ــد ار لاف ش ــرا زيب  م

  

ــت   ــاي اوس ــنج تمنّ ــينه گ ــه در س  ك
  

 اگر آفتـاب بـا او زنـد از گـزاف لافـي       -ب
  

 مه نو چه زهره دارد كه بود سم سمندش 
  

 هر جان كه در ره آمد لاف يقين بسي زد  -ج
  

 ليكن نصيب جانان پندار يا گمان اسـت 
  

 ف چون زنـم مـن زيـن مقـام صـعب لا      -د
  

 مور چـون در پشـت گيـرد كـوه قـاف      
  

  ج  –د ) 4  ب  –الف ) 3  ب  –ج ) 2  د  –الف  )1
   :جز شود؛ به دريافت مي» ناخرسندي عاشق«از همة ابيات   -22

از طلـــــب گـــــوهر دريـــــاي عشـــــق ) 1
  

ــم       ــا دلـ ــو دريـ ــوج چـ ــد مـ ــوج زنـ مـ
  

بر سر زلف تو زان روي ظفر ممكن نيسـت  ) 2
  

ر نيسـت مـرا   چون بـاد سـح   يا تواناييكه 
  

 دور از تو در جهـان فـراخم مجـال نيسـت      )3
  

چشم سوزن اسـت    عالم به چشم تنگدلان،
  

ــيوه   ) 4 ــزاران ش ــه ه ــود را ب ــودم دل خ  آزم
  

 جز از وصل تو خشنود نكرد هيچ چيزش به
  

   خورد؟ مفهوم بيت زير، در كدام گزينه به چشم مي  -23
هاي آخرت   لبريز زندگي است نفس«

  

 » مرگ، گرم به آغوش تو پناه آورده
  

  

دلا چون كس نخواهد ماند دائم هم نمـاني تـو   ) 1
  

قــدم درنــه اگــر هســتي طلبكــار معــاني تــو 
  

شب عمرت بشد و صـبح اجـل نزديـك اسـت     ) 2
  

  خويشتن را گه آن نيسـت كـه بيـدار كنـي؟    
  

ــو شــگفت   ) 3 ــيش دلاورا كســي چــون ت ــن پ زي
  

ــت  ــازي نگرفـ ــه بـ ــرگ را بـ ــت مـ حيثيـ
  

ــت  ) 4 ــرداب بلاسـ ــه گـ ــر اي دل كـ ــد گيـ  پنـ
  

ــده ــت   زن ــت در قفاس ــه مرگ ــو زان ك  دل ش
  

    مفهوم كدام بيت، با ساير ابيات متفاوت است؟  -24
ــو آن ) 1  ايــن چــه رخشــنده عــذار اســت كــه از پرت

  

 آه انجــم شــررم، شــمع هــزار انجمــن اســت 
  

باز ايـن چـه نصـب كـردن خـال اسـت بـر عـذار         ) 2
  

دل عاشـق فـزودن اسـت    باز اين چه داغ بـر  
  

غير در تاب شد و جان من از غيرت سـوخت    داغ بر دست خود آن شوخ چو در صحبت سوخت   )3
  

خواستم پيش رخـش چهـره بشـويم بـه سرشـك   )4
  

 ام از گرمـي آن طلعـت سـوخت    آب در ديده
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                                     فارسي
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 6صفحه 

    شود؟ در كدام گزينه، مفهوم عبارت زير ديده مي  25
  ».را از خويشتن بتي نسازمهرگز فريب آزاده مردم «  
ــن   ) 1 ــيچ سوســ ــي هــ ــد ز آزادگــ نگويــ

  

ــت    ــد گف ــتي كن ــل ز مس ــو بلب ــا  چ وگوه
  

ــي     )2 ــوب م ــار خ ــرد رياك ــه زرق م ــود  ب نش
  

كـــه زشـــت هرگـــز زيبـــا نگـــردد از زيـــور 
  

ــردار     ) 3 ــيش او ب ــافظ ز پ ــتي ح ــا و هس بي
  

د ز مـن كـه مـنم    نوكه با وجود تو كس نش
  

زنجير را بـاور نكـن    آزاد شو از بند خويش،) 4
  

 كـن نست، تأخير را باور  اكنون زمان زندگي
  

  
  

    زبان قرآن  ،عربي
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  
  

  :»!مَن سَألَ في صِغَرهِ أجابَ في كِبَرهِ«  -26
  !جوابگو هستند يدر بزرگسال ،پرسند يال مؤشان س يكه در كوچك يكسان) 1
  !دجواب دا يال كرد و در بزرگسالؤس شا ياست كه در خردسال يچه كس) 2
  !دهد ياش جواب م يدر بزرگ ،كند الؤس شا يدر كوچك يكس هر )3
  ! جواب داد يدر بزرگ ،ال كردؤس يهركس در كوچك) 4

  :»!اأميرً  ن كنتَ إ مك وَ علّ بيك ومُ ك لأِ جلسِ ن مَ م عَ قُ «  -27
    ! ياگرچه فرمانده باش؛ زيبرخ جاي خودپدر و معلمت از  يبرا) 1
  !شد يخواه ريام كيرچه اگ ؛كن اميپدر و معلمت ق يبرا) 2
  !در مجلس از جا برخاستم مپدر و معلم يبودم برا ريام يوقت) 3
  !ستميا يپدر و معلمم در مجلس م يبرا ،اگرچه فرمانده هستم )4

  :»!مهُ سخرَ ن لانَ ألينا عَ فَ  ن الآخرينَ ا مِ يرً خَ  ومٌ ن يكون قَ أ ىسَ عَ «  -28
  !ميشان كن مسخره دينبا ؛باشند گريكه بهتر از قوم دي قوم )1

  !ميها را مسخره كن كه آن دينبا ؛باشد گرانيبهتر از د يقوم ديشا) 2 
  !شوند  ها مسخره آن دينبا يول ؛باشد گريكاش آن قوم بهتر از قوم د) 3
  !باشند يگريها بهتر از قوم د چه بسا آن ؛كرد را مسخره يقوم ديوقت نبا چيه) 4

  :»!هنبَّ تَ ن يَ أدون ا بِ تً نُّ عَ تَ  حياءِ لم الأعِ  مَ لِّ عل مُ أسكان يَ  بُ شاغِ المُ  البُ الطَّ  «  -29
   !متوجه باشد نكهيبدون ا ؛ديرا پرس يال مشكلؤس يميآموز پرتلاش از معلم ش دانش )1
  !آگاه باشد نكهيبدون ا ؛كرد يال مؤس رانهيمچگ يشناس ستيآموز اخلالگر از معلم ز  دانش )2
  !آگاه باشد نكهيبدون ا ؛پرسد يم رانهيال مچگؤس يشناس ستيآموز شلوغ از معلمان ز دانش )3
  !باشد ،كه كرده يمتوجه كار نكهيبدون ا ؛كرده بود رانهيال مچگؤس يشناس ستياخلالگر از معلم ز يآموز دانش) 4

  :»!ةه القاسيّ روفِ ظُ  مِ غرَ  اطات الكثيرة علىشَ اد النَّ محمود العقّ  دنا في حياةِ شاهَ  «  -30
  !ميگر بود نظاره اش يرا در زندگ ياديز يها تيفعال ،عقاد ي محمودزندگ سخت طيشرا رغم يعل )1
  !بوده است اش يسخت زندگ طيشرا رغم يعل اريبس يها تيشاهد فعال ،عقادمحمود ) 2
  !بوديم سختش شاهد طيرا با وجود شرا يبزرگ يها تيعقاد فعال ي محمودزندگ در) 3
  !ميا سختش شاهد بوده طيشرا رغم يعل راي اريبس يها تيعقاد فعالمحمود  يدر زندگ) 4

  ۳۵ - ۲۶( عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی العربية(  
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                                      عربي، زبان قرآن
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 7صفحه 

  :»!مهِ ا يظهر في آرائِ ا عميقً ثيرً أهم تنفسِ أر في يؤثّ فَ  القُراّءه حُ صفَّ تَ يَ  كتابٍ  بَّ رُ «  -31
  !شود يم  كه در نظراتشان آشكار گذارد يم يقيعم ريتأث شانيها پس در جان ؛زنند يكه خوانندگان آن را ورق م يچه بسا كتاب )1
  !شود  آشكار شانيها يبگذارد و در رأ ريتأث اريشان بس در جان ؛زنند يكه خوانندگان آن را ورق م يكتابكاش   يا) 2
  !باشد  گذاشته ريتأث اريدر نظراتشان بس ،آن را با دقت مطالعه كردند سندگانيكه نو يا نوشته ديشا) 3
  !است  نشان داده قيورت عمص را هنگام ورق زدن به رشيكه در آراء خوانندگان تأث يچه بسا كتاب )4

  :»!ةحافظمُ ال ربَ يارات قُ السّ  تصليحِ  ن المدينة و هناك موقفُ مِ  اهروجِ خُ  عدَ ياح بَ السُّ  ارةُ يَّ سَ  لتْ طِّ عُ  «  -32
   !است شهر كينزددر  خودروها رگاهيو آنجا تعم از كار افتاداز شهر  خروجشگردشگران بعد از  يخودرو )1
   !استان وجود دارد كيخودروها نزد رگاهياز شهر خراب شد و تعم شز خارج شدنگردشگران بعد ا اتومبيل) 2 
  !استان است كيخودروها نزد رگاهيشدن از روستا خراب شد و تعم  جهانگرد بعد از خارج خودروي )3
  !است يشهر نيمرز ب كينزد ريتعم ستگاهيشهر از كار افتاد و ا  گردشگر با دور شدن از لياتومب) 4

  :﴾ندَ االلهدوه عِ جِ وَ مَا تُقدِّموا لأِنفسِكم مِن خَيرٍ تَ الآية ﴿ في مفهوم خطأالنِ عَيِّ   -33
  !تسفر شيپ  تو ز پس، ارديكس ن/  فرست شيبه گور خو يشيبرگ ع) 1
  !گل كه نتوان برآورد فردا ز /ز دل  يدست ميتا برآر ايب) 2
  !سوزد يآتش كه گرفت خشك و تر م) 3
  !مزرعه آخرت است ايدن) 4

  :علون﴾نتم الأأ نوا وَ حزَ لا تَ  نوا وَ هِ لا تَ  ﴿وَ : في مفهوم هذه الآية لاتناسبأيُّ عبارة   -34
  !مزد هرگز نمايد رها نه بي/ كارها را خدا  كه كار نكو )1
  !قدم در ايمان چو گرديد ثابت/ بمانيد خود برترين امم ) 2
  !آنمبادا كه باشيد غمگين از / گر از دست داديد مال جهان ) 3
  !دين نييدر آ يسست دينورز / نيه بعد ازگچيه نيالا مسلم) 4

  ».است ياز بد يانجام كار خوب و دور ،تيموفق راه نيتر بخش تلذّ «: عيّن الصحيح  -35
  ! ألذّ النّجاح سبيلٌ تفعل بالخير و تبتعد عَن الخير )1
  !رن الشَّ عَ تبتعدي ير و الخَ  يفعلأن تجاح النّ  طريقِ  متعُ أ) 2
  !رشران الأالابتعاد عَ ير و بِ ل الخَ افعأجاح بِ النّ  رقِ طُ ألذّ   )3
  !أمتعُ طريقِ النّجاح بِفعل الخَير و بِالابتعاد عَن الشَّر) 4
  

  
 

ر فإذا كان طَ خلال المَ  نمس مِ الشَّ  طلوعَ  رْ ظِ انتَ فَ ه يتَ أن ر كُ ذا لم تَ إ )کمان رنگين(» زحقُ  وسَ قَ « يتَ أك ر علَّ لَ   
ن جهة عَ  ابحثْ باح فَ طر في الصّ ذا كان المَ إرق فالشَّ  زح ناحيةَ قُ  وسن قَ عَ  ثْ ابحَ فَ  هرالظّ  بعدَ  المطر

سط زح وَ قُ  وسن قَ عَ بحث لا تَ  مسلشّ ل )کلفخَ (ك هرُ ا و ظَ دائمً  فْ زح قِ قُ   وسن قَ بحث عَ عندما تَ . ربالغَ 
 و النيليّ  و البنفسجيّ  : لوانأبعة سَ لِ  تَ زح احتجقُ  وسقَ لِ  ةٍ صور  مَ سْ رَ  ردتَ أذا إا أبدً  هُ دَ جِ ن تَ لَ ماء فَ السّ 
، مسفي ضوء الشّ  ةالموجودلوان فس الأ نحمر و هي الأ و البرتقاليّ  صفر والأ و خضرالأ ق ورز الأ 
طرات خلال قَ  ليتشكّ زح قُ  وسقَ  نَّ إ .نهامِ  فَ لَّ أتَ  لوانه التيأ لىإ هكِ كُّ فَ تَ  مس بعدضوء الشّ  سُ عكِ زح يَ قُ  وسقَ فَ 

   ۴۲ - ۳۶(اقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة(  
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 8صفحه 

غير طر الالمَ  ذا إ وَ  ةصليّ لوانه الأألى إمس ذ تقوم القطرات بتفكيك ضوء الشّ إ . في الهواء ةالموجودة صَّ
 هُ دُ جِ تَ سَ رض فَ نت على الأ أ راه وتَ  نتَ ذا كُ إا مّ أ ةً دائر  هُ جدتَ وَ  في الجوّ  ةعالي ةٍ ن طائر زح مِ قُ  وسلى قَ إ نظرتَ 

   .طرفاها الأرض يلمس ةن دائر مِ  ازءً جُ 
  ...لنسبة إلی الشمس؟ إذا کان المطرقزح با أين يکون قوس  -36

  ! في الظهر فهو في وسط السّماء) 2  ! في الظهر فهو في الشّرق )1
  !في الصباح فهو في جهة الجنوب) 4  !في الصباح فهو في جهة الغرب) 3

  قزح؟ کيف يتشکّل قوس  -37
  !بِعُبور أشعة الشمس خلال قطرة المطر الصغيرة في الهواء )1

غيرةطر الطرات المَ قَ لشمس خَلفَ بِعبور أشعة ا )2       !صَّ
  !بِعبور أشعة الشمس خلال أضواء الشمس )3 

  !بِعبور أشعة الشمس عند سقوط الثَّلج )4
   : قزح في جهة الشَّرق متی يظهر قوس  -۳۸

باح )3   !بعد الظّهر )2   !بعد الغروب )1    !قبل الظهر) 4   !في الصَّ
  ...قُزَح دائرةً إذا يکون قَوس  -39

  !نظرنا إليه بِدقّة کثيرة )2  !نظرنا إليه و نحن علی الأرض )1
  نظرنا إليه مِن الأعلی )4  !نظرنا إليه في الصّباح و المطر کثير )3 
  ۴۲ - ۴۰(  عيّن الصحيح في الإعراب و التحليل الصرفي(  
  : »اِنتَظِر«  - 40

  فعل مع فاعله جملة فعلية/ من باب افتعال  -» ن ظ ر«حروفه الأصلية  -للمخاطب  –فعل أمر  )1
  »طلوع«فعل و فاعله / من باب انفعال، له حرف زائد واحد  -للغائب  –فعل أمر  )2
  »طلوع«فعل و فاعله / له ثلاثه حروف أصلية و له حرفان زائدان  -فعل أمر ) 3
  فعل مع فاعله جملة فعلية/ من باب افتعال  -للمتکلم وحده  -فعل مضارع ) 4

   :« ليتشكّ «  -۴۱
   و الجملة فعلية» قزح قوس«فعل و فاعله / » ش ک ل«حروفه الأصلية  –من باب تفعيل  - فعل مضارع  )1
  فعل مع فاعله جملة فعلية/ له ثلاثه حروف أصلية و له حرفان زائدان  -للمخاطب  –فعل مضارع ) 2
   فعل مع فاعله جملة فعلية/ من باب تفعّل  -للمفرد المذکر  -فعل مضارع ) 3
  فعل مع فاعله جملة فعلية/ من باب افتعال » ش ک ل«حروفه الأصلية  -فعل ) 4
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 9صفحه 

  :»الموجودة«  -۴۲
  »الألوان«صفة و موصوفها / » وَجَد« يفعلها الماض -مؤنث  –اسم مکان  )1
   »لوانالأ «صفة و موصوفها / » مفعولة«علی وزن  -مؤنث  -مفرد  –اسم ) 2
  »فسن «: إليه و المضاف افمض/ مؤنث  -» م ج د«حروفه الأصلية ) 3
  إليه مضاف/ » و ج د«حروفه الأصلية  -مؤنث  –اسم ) 4
  

  
  

 ألقابٍ ناداة الأشخاص بِ مُ  إنّ  :بي وهو يقولأسمعتُ کلام  «: ةالتالي ةكم جمع تکسير يوجد في العبار   -43
  ».الأعمال ئسَ كرهونه بِ يَ 
   !اثنان )4  !ةربعأ )3  !ةثلاث )2  !واحد )1

  »؟هذه الفساتين م تومانٍ كَ بِ «: مناسب للسؤال التاّليالجواب ال   -44
         !ساتيننظري الفَ تفضلي اُ   )2  !هذه الفساتين أرخص ،نعم )1
  !روال بمئة ألف تومانالسّ  )4  !لف تومانأئتي لف إلى مِ أن مئة تبدأ الأسعار مِ  )3  

   !فيه اسم المكان ليسن ما عيّ   -45
  !س في معرفة أسرار الآخرينعلينا أن لا نتجسّ  )2  !ت في أيام الكورونالطِّ انوية عُ المدارس الثّ  نّ إ )1
  !في طريق هجرته) ص( غار ثور ملجأ النبي )4        !كانت صديقتي في المطبعة )3 

   :»اسم تفضيل» «أعلم«ن عيّ   -46
   !هممار أصنسَّ براهيم كَ إ اس أنّ م النّ أعلَ  )2   !كرار ألفرس حرف و التّ الدّ  أنّ  علمُ أ نتُ كُ  )1
  !لماءنجاح العُ  سين سرّ حُ  مَ أعلَ  )4   ! اسداوي النّ ن يُ اس مَ النَّ  مُ علَ أ )3

  :فيها الحال لاتوجدأيّ عبارة   -47
     .جميلة و أنا جالس على الكرسي قرا قصةً أ كنتُ  )1
   .يدهاحفظتها بِ مِ  حاملةً كتبة ن المَ أختي مِ  تْ جَ رَ خَ ) 2
   .ينرحِ ستان فَ فلان في البُ عب الطّ لَ ) 3
  .فرمن السّ  المسروراتُ  ت الأمهاتُ عَ جَ رَ    )4

  :امحذوفً  »منه المستثنى«عيّن   -48
  ! مهرانلاّ إطفال في الحديقة حضر الأ) 1
  !ائرين الزّ لاّ إجماعة  أصدقائيما شاهد ) 2
  ! محمد وعليلاّ إلى المطار إما وصل المسافرون  )3
   !ابتّ كُ  لا آراء عدةإفي الموضوع الواحد  أقر أن أريد أما  )4

   ۵۰ - ۴۳(عيّن المناسب للجواب عن الأسئلة التالية(  
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 10صفحه 

  :حيح حول شرح المفرداتعين الصّ   -49
       !كلام خفي بين شخصين: التهامس )1
  !خرينالذي يهيج الخير على الآ :شاغبالم) 2
    !عضو من أعضاء الجسم يقع تحت الجذع: الكتف) 3
  !صليحلى التَّ إآلة لا يحتاج  وأجهاز لِ  صفةٌ : لالمعطّ ) 4

  ؟ خرينمع الآ يختلف» لا« عين  -50
  !القوم يتهامسون أن الصّنم لايتكلّم) 2    !لنا به ةنا ما لا طاقربّ  )1  
   !ن دون االلهمِ يدعون بوا الذين سّ لا تَ ! أيّها المسلمون) 4  !﴾هل يستوي الذين يعلمون والذين لا يعلمون﴿ )3
  
  

    دين و زندگي 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  
  

  ها تلاش كند؟ رفع آن يسد و براخود را بشنا يتر و انسان مهم يازهاين تواند يم يانسان چه زمان  -51
  .است، انتخاب كند دهيها برگز انسان يرا كه خداوند برا يكه راه و روش يزمان) 1
  .شديانديب يروزمره فراتر رود و در افق بالاتر يكه از سطح زندگ يزمان) 2
  .ببرد يپ ازهاين نيبه ا ييدر پاسخگو يمكاتب بشر يآنگاه كه به ناتوان) 3
  .توجه كند يخوب ه كوتاه بودن مدت عمر خود بهآنگاه كه ب) 4

  است؟ تر قيبهتر و دق ريعبارت ز هيتوجتوضيح و  يبرا نهيكدام گز  -52
  ».كاملاً درست و قابل اعتماد باشد ديانسان با ياساس يها و سؤال ازهايپاسخ به ن«  
  .ستين يكاف يا تجربه نيچن يبرا تجربه و آزمون است و عمر محدود انسان ازمندين يو مشكوك يهر پاسخ احتمال) 1
  .رديحتماً مورد توجه قرار گ ديبا شيازهايبه ن ييدارد كه در مقام پاسخگو يانسان ابعاد گوناگون) 2
  .در انتظار اوست يابد ياخرو يزندگ كيو  ستين يويدن اتيانسان محدود به ح يزندگ) 3
  .موجودات است ريمهم و برتر از سا اريانسان در نظام خلقت بس گاهيجا) 4

 نيا كند؛ يم تيكه در وجودشان قرار داده است، هدا ييها يژگيخداوند هر دسته از مخلوقات را متناسب با و  -53
  اند؟ در انسان كدام ها يژگيو

  اريتعقل و اخت) 2    و عقل ياز وح يمند بهره) 1
  ارياراده و اخت) 4    يو هدفمند يريپذ تيهدا) 3

  شود؟ يكامل م نهيب به شاگرد برجسته خود، هشام بن حكم با كلمات كدام گزخطا) ع(جمله امام كاظم   -54
  »............ .كه  رنديپذ يرا بهتر م اميپ نيا يكسان............ . آنكه بندگان  يبندگان نفرستاد، جز برا يسو خداوند رسولانش را به«  
  داناترند ياله يها به فرمان -تعقل كنند  ياله اميدر پ) 1
  داناترند ياله يها به فرمان -كنند  افتيرا در ياله اميپ) 2
  برخوردار باشند ياز معرفت برتر -تعقل كنند  ياله اميدر پ) 3
  برخوردار باشند ياز معرفت برتر -كنند  افتيرا در ياله اميپ) 4

  دند؟اسلام آگاه شدند، با آن مخالفت كر تيبه حقان نكهيچه و چرا اهل كتاب با ا يعني »نيد«  -55
  .دانستند يم ميحضرت ابراه رويخود را پ - تيبرنامه هدا) 2  .وجود داشت شان انيكه م يرشك و حسد -راه و روش ) 1
  .وجود داشت شان انيكه م يحسد - تيبرنامه هدا) 4  .دانستند يم ميحضرت ابراه رويخود را پ -راه و روش ) 3
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بر  يشاهد» قدَرِ عقُولهِم  اشرَ الانْبِيĤء أُمرنَْا أنَْ نُكلَّم النَّاس علَيإنَّا مع«: كه فرمود) ص(اكرم  امبريپ ثيحد نيا  -56
 متعدد است؟ امبرانيفرستادن پ لياز دلا كي كدام

  نيشيپ امبريپ ماتيتعل فيتحر) 2  در دعوت يوستگياستمرار و پ) 1
  سطح فكر مردم يجيرشد تدر) 4    و مستمر يدائم غيتبل) 3

  ؟ديآ ينمخداوند به حساب  يزمان ختم نبوت از سو نييتع ليارت، از دلاكدام عب  -57
  .خداوند است اريحفظ كنند، فقط در اخت فيخود را از تحر يكتاب آسمان توانند يمردم م ايآ نكهيا صيتشخ) 1
  .دكن يم تيكه در وجودشان قرار داده است، هدا ييها يژگيخداوند هر دسته از مخلوقات را متناسب با و) 2
  .دهد يم صيرا در هر زمان تشخ امبريبه پ ازيو عدم ن ازيفقط خداوند است كه ن) 3
  .نه ايكه عوامل ختم نبوت فراهم شده است  داند يم قاًيخداوند دق) 4

  كرده است؟ فيكنند، در آخرت چگونه توص ارياز اسلام اخت ريغ ينيرا كه د يعمران، كسان سوره آل 85 هيدر آ ميقرآن كر  - 58
  انكاريز) 4  دور از رحمت) 3  ظالم) 2  كافر )1

از مخالفان درخواست  »يتحد«كه در مقام  يزيچ نيو اول نامد يرا چه م امبرانيالعاده پ خارق يكارها ميقرآن كر  -59
 ست؟يكرده است، چ

  قرآن  يها آوردن ده سوره مانند سوره -معجزه ) 2  همانند قرآن يآوردن كتاب -معجزه ) 1
  قرآن يها آوردن ده سوره مانند سوره -  تيآ )4  همانند قرآن يدن كتابآور - تيآ) 3

  كند؟ يسوره اسراء را كامل م 88 هيترجمه آ نه،يكلمات كدام گز  -60
  »............ .هرچند  اورند؛يهمانند آن را ب توانند ينم اورند،يقرآن را ب............ تا ............ انس و جن  ياگر تمام بگو«  
  سوره مانند آن را كي - مانند سوره ده - نديايب) 2  سوره مانند آن را كي -همانند  -مع شوند ج) 1
  هم باشند بانپشتي - مانند سوره ده - نديايب) 4  هم باشند بانيپشت -همانند  -جمع شوند ) 3

  شده است؟ خيوب در طول تاردر افكار و قل يكتاب آسمان نيالعاده ا سبب نفوذ خارق ،ميكدام جنبه از اعجاز قرآن كر  - 61
  سابقه يب يذكر نكات علم) 4  تيجامع) 3  يانسجام درون) 2  يلفظ ييبايز) 1

 كدام است؟ م،يقرآن كر يمهم اعجاز لفظ يها از جنبه يكي  -62

  انبساط جهان هيارائه نظر) 1
  با وجود اختصار راتيتعب ييرسا) 2
  يجينزول تدر نيدر ع يانسجام درون) 3
  نياشاره به حركت هموار زم يبرا» ذلول«واژه  كار بردن به) 4

آن  يو در معنا ميگرفت يفرا م امبرياز قرآن را از پ هيما ده آ«گفته است كه ) ص(اكرم  امبريپ ارانياز  كي كدام  -63
  كه بود؟ ميحافظ قرآن كر نيو اول» ...و  ميكرد يتفكر م

  )ص(اكرم  امبريپ -د عبداالله بن مسعو) 2  )ص(اكرم  امبريپ -) ع( يامام عل) 1
  )ع( يامام عل -عبداالله بن مسعود ) 4    )ع( يامام عل -) ع( يامام عل) 3

 اند؟ كدام شوند، ياسلام محسوب م يها ستون) ع(كه براساس فرموده امام باقر  يا هيپنج پا  -64

  حج، زكات، نماز و امامت ت،يولا) 2  تينماز، روزه، خمس، زكات و ولا) 1
  نماز، حج، زكات و جهاد ت،يولا) 4  تيوزه، حج و ولانماز، زكات، ر) 3

 ليضرورت تشك ليبه كدام دل ﴾...﴿أَلَمْ تَرَ إِلَى الَّذِينَ يَزْعُمُونَ أَنَّهُمْ آمَنُوا بِمَا أنُْزِلَ إِلَيْكَ وَمَا أنُْزِلَ مِنْ قَبْلِكَ  هيآ  -65
  دلالت دارد؟ يحكومت اسلام

  يوح نييو تب ميتعل) 2    ياحكام اجتماع ياجرا) 1
  ياله تيولا رشيپذ) 4    ياله نيقوان ياجرا) 3
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  كند؟ يرا كامل م ديسوره حد 25 هيترجمه آ نه،يكلمات كدام گز  -66

............ تـا   مينـازل كـرد  ............ و  يو همراه آنان كتـاب آسـمان   ميفرستاد............ را همراه با  مان امبرانيكه پ يراست به«  
  ».زنديبرخ

  به اقامه عدل -روشن  ليدلا -حكم ) 2  مردم به اقامه عدل - زانيم -روشن  ليدلا) 1
    اقامه عدلبه  – زانيم -روشن  ليدلا) 4  مردم به اقامه عدل -روشن  ليدلا -حكم ) 3

  نائل شده است؟ »يمعنو تيولا«به مقام  ياز چه راه) ص(اكرم  امبريپ  -67
  ينصرت اله) 2    رسالت فيانجام وظا) 1
  مانيا تيتقو) 4  يو بندگ تيعبود فيانجام وظا )3

  ؟نداردشده، قرار  شنهاديوحدت مسلمانان پ يكه برا يدر زمره اقدامات نهيكدام گز  -68
  يحكومت اسلام ليتشك) 2  دفاع از مظلومان در تمام نقاط جهان) 1
  مسلمانان يشناخت دشمنان واقع) 4  مسلمانان ريبه مقدسات سا نياز توه زيپره) 3

  خواهند داشت؟ يچه سرنوشت ند،يجو يو تمسك م دهيكه به خدا گرو يسوره نساء كسان 175 هيبراساس آ  -69
  .وارد بهشت خواهند شد يزود به) 2  .مصون خواهند بود يياز هر گناه و خطا) 1
  .شوند يم تيبه راه راست هدا) 4  .شوند ينائل م يمدارج معنو نيبه بالاتر) 3

  ست؟يآن چ يرونيب ةو اثر و نشان دهد يمرخ  يچه زمان» توبه«  -70
  تكرار نكردن گناه -خداوند  ينافرمان جيمشاهده نتا) 2  تكرار نكردن گناه -از انجام گناه  يمانياحساس پش) 1
  تكرار ذكر استغفراالله -خداوند  ينافرمان جيمشاهده نتا) 4  تكرار ذكر استغفراالله -از انجام گناه  يمانياحساس پش) 3

  كدام است؟ بيترت به) ع( يو امام عل) ص(اكرم  امبريتوبه از نگاه پ امديو پ جهينت  -71
  .شود يتوبه موجب محبوب شدن در نزد خداوند م - .نكرده است يگناه چياست كه ه يكننده مانند كس توبه) 1
  .ديشو يرا مو گناهان  كند يها را پاك م توبه دل - .نكرده است يگناه چياست كه ه يكننده مانند كس توبه) 2
  .شود يتوبه موجب محبوب شدن در نزد خداوند م - .شود يمند م كننده از محبت خداوند بهره توبه) 3
  .ديشو يو گناهان را م كند يها را پاك م توبه دل - .شود يمند م كننده از محبت خداوند بهره توبه) 4

  د؟يفرما يكار چه م درباره جوان توبه) ص(اكرم  امبريپ  -72
  .گرداند يم زهيخداوند او را پاك و پاك) 2  .ستيتر از او ن نزد خداوند محبوب يكس) 1
  .ستيتر از او ن نزد من محبوب يكس) 4  .شود ياز شفاعت من برخوردار م) 3

  ؟ستينتوبه افراد گناهكار  ريدر مس طانيش يها لهياز ح نه،يكدام گز  -73
  يدن از رحمت الهكر ديناام) 2  دعوت به شرك و سد كردن راه اخلاص) 1  
  انداختن توبه ريبه تأخ) 4  گناه يسو گام كشاندن به به گام) 3  

  باشد، كدام است؟ نهيزم نيخود در ا يها يدر صدد جبران كوتاه ديكننده با حق خداوند كه شخص توبه نيتر مهم  -74
  محبت) 4  يبندگ) 3  مانيا) 2  انجام واجبات )1

و خداوند  ستيو فوراً ناراحت شده و مجدداً توبه كند، نشانه چ كند يگناه مكه بعد از توبه دوباره  يرفتار كس  -75
  دارد؟ يچه رفتار ،يكس نينسبت به چن

  .دهد يخداوند به او فرصت دوباره م - .قلبش در نزد خداوند است) 1
  .دهد يخداوند به او فرصت دوباره نم - .ستين ياش واقع توبه) 2
  .اوند او را دوست داردخد - .قلبش در نزد خداوند است) 3
  .خداوند او را دوست ندارد - .ستين ياش واقع توبه) 4
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76. A: Do you have any good news to tell me right now? 
 B: No, I don’t have -------------- interesting news to offer you. 

1) much 2) many  3) a few 4) no 
77. A: How many students are there in your school now? 
 B: There are -------------- students in our school now. 

1) two thousands, three hundred and twenty-five 
2) two thousands, three hundreds and twenty-five 
3) two thousand, three hundred and twenty-five 
4) two thousand, three hundreds and twenty-five 

78.  A: Can we buy a new car, father? 
 B: Why not? But I don’t have enough money now. If I ---------------- enough money now, 

I --------------- one. 
1) have/could buy 2) had/could buy 3) have/can buy 4)had/can buy 

79. I saw the man -------------- in the street yesterday. 
1) that I helped him  2) who helped 
3) whom I helped him  4) whom I helped 

80. A: Do you know any ---------------- ways to help me improve my English language as well 
as possible? 

 B: Yes, I do. You have to watch many films and also read different kinds of materials. 
1) effective 2) balanced 3) emotional 4) native 

81. Reza suffered from an --------------- problem after his father’s death and --------------none 
of his friends was ready to help him. 
1) identical/effectively 2) emotional/unfortunately 
3) immediate/suddenly 4) cultural/unfortunately 

82. They are rich people and they own two factories -------------- three large stores. They also 
help others in many different ways. 
1) by means of  2) above all  3) despite 4) besides 

83. Jack has decided to -------------- his job since I saw him in his birthday party, because the 
money he receives from the company does not support his family. 
1) look up 2) make up  3) give up 4) figure out  

84. One main reason why -------------- information for a good dictionary takes so much time 
is that writing translations and definitions of words, phrases, idioms and so on is so 
time-consuming. 
1) identifying 2) compiling 3) exchanging 4) communicating 

85. You do not need to write down everything word for word. It is important to use symbols and -
------------- that can allow you to take more correct notes more quickly in a class or meeting. 
1) abbreviations 2) collocations 3) treasures 4) introductions 

86. Iran is an ancient country and many valuable -------------- have been discovered in 
different parts of the country since many years ago. 
1) collocations 2) continents 3) treasures 4) generations 

87. There were so many -------------- words and phrases in the story, so my students had 
difficulties in figuring out the meanings of the words and phrases used in the story. 
1) comprehensible 2) dedicated 3) effective 4) complicated 

Part A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 76-87 are incomplete sentences. Beneath each sentence, you will see 
four words or phrases, marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that 
best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



                                       سي انگلي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 14صفحه 

Part B: Cloze Test 
Directions: Questions 88-92 are related to the following passage. Read the passage and decide 
which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

A high percentage of the English language consists of idioms which a learner will have to 
acquire in order to achieve complete fluency. However, good (88) -------- is not based on the 
quantity of idioms that are used, but on (89) -------- use. Some students of English can easily 
make themselves (90) -------- using a minimal amount of idiomatic language, but some fell 
it is a (91) --------, to learn them and then use them as often as possible to make a good 
(92) -------- and show how good their language is. However, using them incorrectly can 
sound worse than not using them at all. Thankfully, there are many qualified teachers 
who can provide clear explanations and help with practice. 
88. 1) explanation 2) communication 3) definition 4) collection 
89. 1) appropriate 2) emotional 3) personal 4) hopeful 
90 1) expected 2) understood 3) expanded 4) discussed 
91. 1) personality 2) tradition 3) resource 4) necessity 
92. 1) generation 2) function 3) impression 4) identity 
 

 
 
 

 
 
PASSAGE 1: 
Art has been around for many thousands of years, from the cave paintings and carvings of 
the ancient peoples to more modern art from the Abstract and Renaissance era. Art can have 
a very important role in children’s lives. 

First of all, art makes them look closely at people, animals, and things in the world. Art 
becomes theirs the moment they look at it. It is not necessary to know everything about an 
art work in order to enjoy it. It also helps them develop a deeper understanding of life and 
human spirit. In fact, art connects them to the past and to other cultures. 

Art is necessary for developing children’s critical thinking skills and also improving 
their skills in solving problems. According to the researchers, art education improves 
problem-solving and critical-thinking skills. The researchers believe that the experience of 
making decisions and choices in the course of creating art carries over into other parts of 
life. They also think that if children find the chance to explore, think, experiment, and try 
new ideas in their art education, then creativity can flower. Finally, art is a way of feeling 
and expressing feelings for children. When they are visiting an art gallery and they take 
their time to look at a painting, they simply need to try to ask themselves the following three 
questions: What is going on in the painting? What do I see that makes me say this? What 
more hints can I find? These questions will help them look at an artwork much more 
critically and enjoy it more. 
93. What is the passage mainly about? 

1) the value of art for children 2) the art of thinking  
3) the history of art  4) the art of painting 

94. The word “them” underlined in paragraph 2 refers to --------------. 
1) animals  2) paintings 3) carvings 4) children 

Part C: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 
four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark your answer sheet. 
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95. The main purpose of paragraph 3 is to state that --------------. 
1) making decisions is a skill which is limited to the course of creating 
2) not only does art improve living conditions, but also it causes creativity 
3) there is no relationship between art and children’s thinking skills 
4) art is affected and improved by problem solving skills 

96. Based on the passage, it is implied that --------------. 
1) looking at a painting is enough in order to enjoy it 
2) only those who know everything about art enjoy it 
3) visitors should know the names of painters 
4) anyone may be able to enjoy art 

 

PASSAGE 2: 
If a person uses two languages in everyday life, he or she is said to be bilingual. Only a few 
people whom we would call bilingual can speak, read or write both languages equally well. 
That is to say, those who can do this are known as “balanced bilinguals”. But most bilinguals 
have a preferred language, which they use most of the time, and then a second language, the 
level and use of which will vary considerably from one person to another. Children raised 
bilingually from a very early age are most likely to have an equal command of both. 

There are bilingual communities in many parts of the world. Members of these 
communities use two or more languages as a matter of course. South Africa, Belgium, 
Wales, Ireland, and Canada are some examples of countries where such communities exist. 
(This does not mean that everyone living in these countries is bilingual.) Bilingualism also 
occurs in other areas of the world where immigrant groups have settled but have remained 
not fully absorbed into the society around them.  
They keep up many of their own customs and continue to speak their own language at 
home. The following examples are taken from a long list: Chinese and Italians in Australia; 
Turkish migrant workers in Germany: Asians in Great Britain; and Spanish speakers in the 
United States. In many cases, the bilinguals are not immigrants themselves, but people 
whose parents, or even grandparents, moved to the country in question and have continued 
to speak to their children in their own mother tongue. 
97. According to the passage, a balanced bilingual is a person who --------------. 

1) has been raised bilingually and can read and write only his own language in two countries 
2) can use a second language in a context where another language is spoken 
3) has an equal command of two languages at the same time 
4) can use two languages in everyday life 

98. According to the passage, children who were bilinguals from a very early age ------------. 
1) most probably know both languages equally 
2) have an equal command of both cultures 
3) can write both languages equally correctly 
4) are more likely to be dominant in one language 

99. Which of the following is Not true about the passage? 
1) South Africa, Belgium and Canada are some examples of bilingual countries. 
2) Not everyone living in bilingual countries is bilingual. 
3) There are bilingual communities all over the world. 
4) Members of bilingual communities use two languages. 

100. Migrants speak their native language in order to --------------. 
1) be absorbed in a foreign country more easily 
2) communicate more easily with their children  
3) help their children do better at school 
4) preserve their customs 
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  حدود چهار ميليارد سال قبل، همزمان با كدام رويداد در سياره زمين است؟  -101
  فوران آتشفشان ) 2    كره  ايجاد سنگ) 1
  دار نخستين سلول هسته) 4    ايجاد بخار آب در جو ) 3

  با توجه به شكل حركت انتقالي زمين ، كدام عبارت درست است؟  -102
  .ندارد ، سايهCميلة قائم در استوا هنگام ) 1
  .، از شرق به غرب استDجهت چرخش زمين هنگام ) 2
  .ساعت است B ،12طول روز در قطب شمال هنگام ) 3
  .، به حداكثر مي رسدAطول روز در قطب جنوب هنگام ) 4

  اي، كدام است؟ گرايي دو ورقه قاره نتيجة هم  -103
  زايي كوه) 4  شكاف پوسته) 3  گودال  دراز) 2  آتشفشان ) 1

  ................ جز  ها خراش بيندازد؛ به تواند روي تمام كاني ي كرندوم ميكان  -104
  گارنت) 4  زبرجد ) 3  الماس) 2  فيروزه) 1

  اصول حاكم بر يافتن محل ذخاير معدني، كدامند؟  -105
  شناسي مهندسي دانش ژئوفيزيك و زمين) 2  كننده  آگاهي از اصول تشكيل و عوامل كنترل) 1
  افزارها و ابزار استخراج معادن آگاهي از كاربرد نرم) 4  و چگونگي قرارگيري تودة معدني اطلاع از شكل) 3

  گير، مهاجرت ثانويه اتفاق افتاده است؟ در كدام نفت  -106

1 (  2 (  3 (  4 (  
دبي آب كانال، متر بر ثانيه، مورد استفاده قرار گيرد،  6متر در انتقال آب داراي سرعت آب  4اگر كانال آبي با قطر   -107

  چند متر مكعب بر ثانيه است؟
1 (44/301  2 (36/75  3 (24  4 (15  

  را دارد؟» آبدهي پايه«كدام گزينه، مفهومي مرتبط با   -108
  رودخانة دائمي) 4  بركه و چشمه ) 3  رودخانة فصلي) 2  زار باتلاق و شوره) 1

  .كم دارد ..............زياد و ............. خاك مناطق معتدله،    -109
  درصد مواد آلي  – تنوع مواد معدني) 2    قطعه سنگ  – هوموس) 1
  هوازدگي شيميايي – هوازدگي فيزيكي) 4  ريشة گياه  – زهكشي آب) 3

  ..............است زيرا ............... ، در شكل زير، Aاحداث تونل   -110
  .  ناپذير قرار دارد در كنار شيل نفوذ –مناسب ) 1
  .هاي محكم قرار دارد محور تونل ، در سنگ – بمناس) 2
  .شود ها باعث ريزش سقف تونل مي شيب لايه – نامناسب) 3
  .شوند هاي زيرزميني با جريان شيب زمين وارد تونل مي آب – نامناسب) 4

  ها در كشورمان اهميت فراواني دارد، علت كدام مورد زير، است؟ يابي سازه مكان  -111
  وجود ذخاير فراوان آب زيرزميني و رواناب سطحي ) 2  دريايي در شمال و جنوب ايران  هاي وجود جريان) 1
  خيز جهان بند لرزه واقع شدن روي كمر) 4  هاي كوهستاني  واقع شدن روي دامنه) 3
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  است؟ نادرستكدام عبارت،   -112
  .شود هاي خاك در مصالح مشخص مي هاي مكانيك خاك و سنگ، اندازه دانه در آزمايشگاه) 1
  .شود بندي مهندسي خاك انجام مي براساس درجه خميري و مقدار مواد آلي، طبقه) 2
  .كنند دانه حالت خميري پيدا مي هاي درشت هاي مرطوب سال، خاك در ماه) 3
  .لغزش اغلب در مناطق پرشيب با خاك ريزدانه ايجاد مي شود زمين) 4

  .است....... ......داراي : توان گفت در مورد سنگ آهك مي  -113
  عنصر سيليسيم فراوان) 2    عناصر اكسيژن و كربن) 1
  گر هاي بسيار واكنش بنيان) 4    كاني سولفيدي و سمي) 3

  . است.............. ماتا به علت  و مينا.............. فلورسيس حاصل   -114
  فزوني جيوه – فزوني فلوئور) 2    فزوني روي  – فقر يد) 1
  بي هنجاري مثبت كادميم – هنجاري منفي آرسنيك بي) 4  كمبود فلوئور –مصرف زياد جيوه ) 3

  كند؟ كدام گزينه، نقش مثبت ريزگردها را بيان مي  -115
  هاي مزمن تنفسي نرخ بيشتر بيماري) 2  كاهش ميزان انرژي دريافتي خورشيد) 1
  ها انتقال بيشتر انواع باكتري) 4    رشد بهتر گياهان استوايي ) 3

  
  رياضي
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aاگر   -116 b< < < 1  وn ∈ اي همواره درست است؟ گاه كدام گزينه، رابطه آن. باشد  

1 (n na b<
1 1

     2 (n na b
− −

<
1 1

  
3 (n na b− −< < <1    4 (n n( a) ( b)− < − < − <1   

xدر تجزية عبارت   -117 xk k k+ +− −4 1 2 1   كدام عامل وجود دارد؟ ،6
1 (xk −2 2   2 (xk +4 3  3 (xk −2 3  4 (xk +4 2  

)حاصل عبارت   -118 x ) x . x x

x

+ + + + + − +
−

4 1 1 1 5 4 1
  كدام است؟ ،3

1 (x−3   2 (x+3  3 (x−3  4 (x+3  

xساده شدة عبارت   -119 x x

x xx x x x

+ −× ×
−+ +

1   كدام است؟ ،1

1 (x   2 (x +1  3 (x  4 (x +1  

fدامنة تعريف تابع   -120 (x)
log (x )

=
−2

1
2

1
1

  ، كدام است؟

1 (( , ) ( , )− −2 2 2 2    2 (( , )− 2 2  

3 (( , ) ( , )− −2 1 1 2     4 (( , )−11  
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 18صفحه 

alogاگر   -121 =4 باشد، آنگاه حاصل  8
log (log a)1 2

2

  كدام است؟ 1

1 (1
2   2 (2  3 (1

4   4 (4   

xاگر   -122
x

log
log

+ =
9

27
27

1 x)باشد، مقدار  6 )log +2 7
  كدام است؟ 2

1 (4  2 (8  3 (12  4 (16  

aاگر   -123
b

log =
1

2 bباشد، مقدار  4

a

log 1
2

  كدام است؟ 

1 (1
2   2 (1

4   3 (1
8   4 (1

16   

4/ترين پس لرزة آن  ريشتر و شدت بزرگ 6اي  شدت زلزله  -124 انرژي آزاد شـده توسـط   . ريشتر گزارش شده است 8
  است؟ زلزله چند برابر انرژي آزاد شده توسط پس لرزه آن

1 (/1 81   2 (/1 71  3 (/1 61  4 (/1 51  
bشكل زير نمودار تابع   -125 xf (x) a −= + aمقدار . است 3 b+ كدام است؟  

1 (2-  
2 (2  
3 (1  
4 (1-  

اگر   -126
xx x( )

−− =
32 4 21 xباشد، مقدار  93

x
log −4 3

  كدام است؟ 3

1 (1  2 (4
3   3 (2  4 (2

3   

 صورت  به aدر نقطه  fمشتق تابع   -127
x

( x) x
lim

xΔ →

− + Δ + Δ +
Δ

22 1 4


 نمودار معادله خط مماس بر . بيان شده استf 
  كدام است؟ 2در نقطه به طول 

1 (x y− + =6 4    2 (x y+ − =6 4   3 (x y+ + =6 4   4 (x y− − =6 4   
f ،fدر شكل زير در كدام نقطه بر روي نمودار تابع   -128 ′ <   وf >  است؟  

1 (A  
2 (B  
3 (C  
4 (D 

fدامنة تابع مشتق تابع   -129 (x) x | x |= − + −2 29   كدام است؟ ،4
1 ({ }[ , ] ,− − −3 3 2 2     2 (( , )−2 2  
3 ({ }( , ) ,− − −3 3 2 2    4 (( , ) ( , )− −3 2 2 3  
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 19صفحه 

|پذير تابع نا تعداد نقاط مشتق  -130 x | | x |
f (x)

| x | | x |

 − ≤= 
− >

2

2
1 2

4 2
  كدام است؟ ،

1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

fباشد، نمودار تابع  fاگر شكل زير نمودار تابع   -131   كدام است؟ ′

  

1 (  2 (  3 (  4 (  
  

fاگر   -132 (x) x= g(x)و  3 x= 3 fمشتق  باشد، حاصل 2 (x).g (x)′   كدام است؟ ′

1 (
x

−
2
2

9
   2 (

x

−
2

2
27

  3 (x− 34
27   4 (x− 34

9  

fاگر   -133 (x) ( x )= − − 31 g(x)و  1 ( )
x

=
+ −

31
1 1

f)باشد، حاصل   g g f )( )′ ′−   كدام است؟ 1

1 (− 1
3   2 (1

3  3 (−3
2  4 (3

2  

fاگر   -134 (x) x= −2 gو  1 (x) x′ = +3 gof)باشد،  4 ) ( )′   كدام است؟ 1−
1 (4  2 (2  3 (2-  4 (4-  

xاگر مشتق مرتبة دوم تابع   -135 x
f (x)

ax bx c x

 + ≤= 
+ + >

3

2
2 1

1
aموجود باشـد، مقـدار    1طول  در نقطه به  b c+ + 

  كدام است؟
  9) 4  6) 3  3) 2  صفر) 1

  
  شناسي زيست

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  كدام گزينه دربارة حواس پيكري و يا حواس ويژه در انسان، درست است؟   -136
  . كنند هاي حواس پيكري، در معرضِ محرك ثابت، پيام عصبي كمتري ايجاد مي همة گيرنده) 1
  . هاي گوناگون بدن، متفاوت است هاي دمايي و تماس در پوست بخش تعداد گيرنده) 2
  . هاي شنوايي، درون پوشش ژلاتيني قرار دارند هاي اطراف گيرنده همة ياخته) 3
  . بافت پوششي موجود در لاية مشيميه، از نوع سنگفرشي يك لايه است) 4
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 20صفحه 

   كدام عبارت، درست است؟  -137
  .كند هاي پياز بويايي از هيپوكامپ عبور مي هاي عصبي نورون رشته  )1
  . ها مرتبط است  جفت عصب با ماهيچه 43توسط  دستگاه عصبي مركزي،) 2
  . شود كرة مغز توسط سه شيار عميق به چهار لپُ متفاوت تقسيم مي هر نيم) 3
  . شود اي، جذب ياختة پس سيناپسي مي مانده در فضاي همايه هاي عصبي باقي ناقل) 4

   است؟ نادرستبويايي،  حس كدام عبارت در ارتباط با  -138
  . شود هاي بويايي و ياختة عصبي، داخل پياز بويايي برقرار مي سة گيرندههماية بين آ) 1
  . كنند مخاطي ترشح مي  هاي بويايي در سقف بيني، مادة دار گيرنده هاي مژك ياخته) 2
  . شوند هاي بويايي پس از عبور از منفذ استخوان، وارد لوب بويايي مي آسة گيرنده) 3
  . دهد پذيري غشاي گيرنده را تغيير مي ايي، نفوذهاي بوي تحريك دارينة گيرنده) 4

   كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به  -139
  »...............وارد راكيزه شده و طي مراحل اكسايش، قطعاً ............... از طريق   در تنفس هوازي، پيرووات حاصل از قند كافت،«  
  . شود حامل الكترون ساخته مي دو نوع مولكول –انتقال فعال ) 1
  .دهد از دست مي CO2آنزيم،  براي اتصال به كو –انتقال فعال ) 2
  . شود دو نوع مولكول حامل الكترون ساخته مي –شده  انتشار تسهيل) 3
  . دهد مي از دست CO2براي اتصال به كوآنزيم،  –شده  انتشار تسهيل) 4

  ............ شود كه طي آن مولكول حاصل از فرآيند گليكوليز، درون راكيزه بلافاصله وارد فرآيندي مي  -140
  . شود مولكولي شش كربني ايجاد مي  دار، از تركيب دو مولكول كربن) 1
  . كند فسفات دريافت مي  ،ADPآزاد و مولكول  CO2مولكول ) 2
  . كند يك مولكول ناقل، الكترون و پروتون دريافت مي) 3
  . شود متصل مي Aآنزيم  يك تركيب سه كربني به كو) 4

  هاي اسكلتي بدن انسان، درست است؟  ماهيچه  كدام عبارت دربارة  -141
  . شوند هاي داراي مفصل متحرك متصل مي ناهاي دو انتهاي هر ماهيچه، فقط به استخو زردپي) 1
  .كنند دانة ميوگلوبين، به دو نوع تقسيم مي اي را براساس مقدار رنگ هاي بافت ماهيچه هياخت) 2
  . كنند صورت ارادي كار مي هاي بدن نقش دارند، به هايي كه در كنترل دريچه بيشتر ماهيچه) 3
  . تواند استخواني را در جهتي خاص بكشد فقط مي  ها، انقباض ماهيچه در بيشتر مفصل) 4

  درست است؟   م عبارت،كدا  -142
  . هاي متحرك با غضروف پوشيده شده است ها در محل مفصل ناسر استخو) 1
  . تواند ناشي از برخورد يا ضربه باشد ها، مي ناشكستگي ميكروسكوپي استخو) 2
  . ها را احاطه كرده است اي، همة مفصل كپسولي از جنس بافت پيوندي رشته) 3
  . كند هاي بافت اسفنجي را مغز قرمز پر مي و حفره هاورس  مجراي مركزي سامانة) 4

   است؟ نادرستكدام عبارت،   -143
  . شود به لاكتات تبديل مي NADHبا كمبود اكسيژن، پيرووات در راكيزه با گرفتن الكترون از ) 1
  . شود به اتانول تبديل مي NADHدر تخمير الكلي، مولكول دو كربني با دريافت الكترون از ) 2
  .كند را مهار مي O2سمي سيانيد، واكنش نهايي مربوط به انتقال الكترون به   ادةم) 3
  . نهايي الكترون ضروري است  براي تداوم فرآيند قندكافت، وجود يك پذيرندة) 4
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   كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به  -144
  ».شود مي............... فرآيند تخمير الكلي، فرآيند تخمير لاكتيكي همانند «

  هاي درد در انسان  باعث تحريك گيرنده) 2  فقط در جانداران يوكاريوتي ديده) 1
   NADHباعث اكسايش پيرووات توسط ) 4  مانع توقف فرآيند گليكوليز   ،+NADبا بازسازي   )3

   درست است؟  كافت در ياخته، دمراحل قن  كدام عبارت دربارة  -145
  .شود تشكيل مي ATPقبل از تشكيل اسيد دو فسفاته، ) 1
  . شود تبديل مي ADPبه  ATPبعد از تشكيل قند فسفاته، ) 2
  . شود تبديل مي ATPبه  NAD+ ،ADPقبل از كاهش ) 3
  . شود ، پيرووات تشكيل ميATPبعد از تشكيل   )4

  . است غير ممكن...............  هاي بين استخوان...............  اسكلت انسان، تشكيل مفصلدر   -146
  زند زيرين و بازو  –لولايي ) 2    ني و ران  نازك –متحرك ) 1
  نامنظم ستون مهره  –لغزنده   )4    كتف و بازو –گوي و كاسه ) 3

دهد، چند مـورد از عبـارات زيـر     ك رشتة عصبي نشان ميبا توجه به شكل زير كه هدايت پيام عصبي را درطول ي  -147
  درست است؟

  
 .هاي پتاسيمي در سمت داخل ياخته باز هستند دريچة كانال  :در بخش ب •

 . شوند هاي سديم فعالانه و با صرف انرژي از ياخته خارج مي يون: در بخش پ •

 . رامش استهاي سديم و پتاسيم، در حال برگشت به حالت آ غلظت يون: در بخش الف •

  . شوند شده، وارد ياخته مي هاي پتاسيم به روش انتشار تسهيل يون: در بخش ت •
1 (1  2(  2  3 (3   4 (4   

   درست است؟  كدام گزينه در ارتباط با مغز،  -148
  . هاي هنري تخصص يافته است چپ به توانايي در مهارت  هايي از نيمكرة بخش) 1
  . ها قرار دارد در بالاي تالاموس  ري نقش دارد،بخشي كه در تشكيل حافظه و يادگي) 2
  . هاي بينايي و بويايي نقش دارد بخشي كه در بالاي پل مغزي قرار دارد، در فعاليت) 3
  . ها و حركات بدن را هماهنگ مي كند، در پشت ساقة مغز قرار دارد بخشي كه فعاليت ماهيچه) 4

  . است...............  هاي گيرنده همانند مركز واكنش داراي آنتن  در هر فتوسيستم موجود در غشاي تيلاكوئيد،  -149
  توانايي انتقال انرژي   )2    هاي متفاوت  رنگيزه) 1
  توانايي انتقال الكترون ) 4    هاي ناقل الكترون مولكول) 3

   يابد، درست است؟ كدام عبارت دربارة اندامكي كه پيرووات درون آن اكسايش مي  -150
  . هاي فعال است سته، داراي رناتنبرخلاف ه) 1
  .دهاي ميانه و بيانه در ژن دار بخشخلاف هسته،  بر) 2
  . كند هاي آزاد مبارزه مي همانند سبزديسه، با راديكال) 3
  . خورده است همانند سبزديسه، داراي غشاي داخليِ چين) 4
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   است؟ نادرستزه، در راكي ATPكدام عبارت دربارة زنجيرة انتقال الكترون و تشكيل   -151
  . رسد در نهايت به اكسيژن مولكولي مي  هاي حاصل از اكسايش حاملين الكترون، الكترون) 1
  . شود توسط مولكول واقع در بين دو پمپ غشايي انجام مي FADبه  FADH2تبديل ) 2
  . شود ر انرژي فراهم ميهاي پ ها به فضاي بين دو غشا، از الكترون انرژي ورود پروتون) 3
  . شود هاي پر انرژي فراهم مي ، مستقيماً از الكترونATPانرژي مورد نياز براي تشكيل ) 4

   كدام عبارت، درست است؟  -152
  . كند هاي موجود در كانال درون پوست ماهي را تحريك مي ارتعاش آب، گيرنده) 1
  . دار هستند وع پوششي مژكهاي درون موهاي حسي پا در مگس ميوه، از ن گيرنده) 2
  . كند هاي ارسالي از هر دو چشم را دريافت مي سري در قشر مخ انسان، پيام  هر لوب پس) 3
  .كنند هاي صوتي پشت پردة صماخ را تحريك مي در روي پاي جيرجيرك، امواج صوتي گيرنده) 4

   كدام عبارت دربارة گوش انسان، درست است؟  -153
  . ها را به گوش دروني منتقل مي كند آوري و مجراي شنوايي آن ي را جمعلالة گوش امواج صوت) 1
  . طور كامل درون مادة ژلاتيني قرار دارند هاي تعادلي، به خلاف گيرنده هاي شنوايي بر گيرنده) 2
  . اي نازك از گوش دروني است، قرار دارد استخوان ركابي روي دريچة بيضي كه پرده) 3
  . شود نهايت موجب تشكيل و ارسال پيام عصبي به مغز مي لرزش پردة صماخ، در) 4

  است؟  نادرست هاي فتوسنتزي، كدام عبارت دربارة واكنش  -154
1 (NADP+ به   هاي سطح بيروني غشاي تيلاكوئيد، به كمك پروتئينNADPH شود تبديل مي .  
  . شود رژي و فسفات به دو مولكول اسيد تجزيه ميهر مولكول ريبولوزبيس فسفات، پس از دريافت ان) 2
  . يابند اكسايش مي  هاي حامل انرژي و الكترون كربس، مولكول  كالوين برخلاف چرخة  در چرخة) 3
  . ساز نقش دارد ATPتوسط آنزيم  ATPدر توليد   ،+Hبا افزايش تراكم  2فتوسيستم ) 4

   كند؟ تكميل مي نادرستيارت زير را به كدام گزينه، عب  -155
  »............... اندامك سبزديسه، ............... در اندامك راكيزه «  
  . يابند هاي ناقل الكترون، درون بستره يا زمينة اندامك كاهش مي مولكول –همانند ) 1
  . كند اندامك خارج مي  يا زمينةرا از بستره  +Hهاي  پمپ غشايي يون –برخلاف ) 2
  . شوند درون بستره يا زمينة اندامك ساخته مي ATPهاي  مولكول –همانند ) 3
  .رود كار مي به ATPانرژي ذخيره شده در گلوكز، براي تشكيل  –برخلاف ) 4

   آورند؟ دست مي كسايشي بههاي ا كدام جانداران، انرژي مورد نياز براي ساختن مواد آلي از مواد معدني را از واكنش  -156
  اوگلناها  )2    هاي گوگردي باكتري  )1
  ها  سيانو باكتري  )4    ساز هاي نيترات باكتري) 3

   درست است؟  كدام عبارت،  -157
  . كند فقط با يك ياخته همايه ايجاد مي  در مسير هر انعكاس نخاعي، نورون حسي) 1
  . در پاسخ به محرك دروني و بيروني استها  انعكاس، پاسخ سريع و غير ارادي گيرنده) 2
  . رسانند هاي عنبيه و حواس پيكري مي اعصاب خودمختار، پيام حركتي را به ماهيچه) 3
  . صورت جهشي است هاي ريشة پشتي عصب نخاع، به هدايت پيام عصبي در دندريت نورون) 4
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  شناسي زيست
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 23صفحه 

   كند؟ درستي تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به  -158
  ».شود مي............... ساركومر جهت ............... در بخش ............... هر رشتة   ار ماهيچة اسكلتي،در يك ت«  

 نزديك  zبه خط  انقباض تار، - تيرة –ميوزين  •

 از رشتة اكتين جدا   استراحت تار، –روشنِ  –ميوزين  •

 استراحت تار، از سر ميوزين جدا  –تيرة  –اكتين  •

  انقباض تار، به سرهاي ميوزين متصل  –روشنِ  –اكتين  •
1 (1  2 (2   3 (3  4 (4  

   كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به دربارة فتوسنتز،   -159
  »...............طور يقين  ، به...............هر گياهي كه در دماي بالا و شدت نور زياد، «  
  . كند كربن را در دو زمان متفاوت تثبيت مي –كند  اسيد چهار كربني ايجاد مي )1
  . دهد تثبيت اولية كربن را در شب انجام مي –كند  اسيد چهار كربني ايجاد مي) 2
  . دارد در بسترة سبزديسه را بالا نگه مي CO2ميزان  –بندد  هاي خود را مي روزنه) 3
  . كند را از طريق پلاسمودسم به غلاف آوندي منتقل مي CO2 –بندد  هاي خود را مي زنهرو) 4

   هاي فتوسنتزي در گياه، درست است؟ كدام عبارت دربارة رنگيزه  -160
  . است) قرمز –نارنجي (نانومتر  500تا  400، محدودة b و  aهاي  بيشترين جذب سبزينه) 1
  . در بخش آبي و سبز نور مرئي است  نارنجي و قرمز،  هاي زرد، ين جذب رنگيزهبيشتر) 2
  . هاي گياهي هستند كارتنوئيدها، بيشترين رنگيزه در سبزديسة ياخته) 3
  . گويند مي 680P، 1در مركز واكنش فتوسيستم  aبه سبزينة ) 4
  

  
  فيزيك

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

Fμ4يك فلاش عكاسي با خازن   -161  كند و به ولتاژ  كار ميV6   اگر انـرژي فـلاش در   . شود متصل مي/ s2  
  تخليه شود، توان متوسط خروجي فلاش چند كيلووات است؟

1 (/1 8   2 (/3 6  3 (/6 3  4 (/8 1  
تا قبل از رسيدن به حداكثر ولتاژ قابل تحمل، كدام گزينة زير . دهيم تدريج افزايش مي ولتاژ دو سر يك خازن را به  -162

  روي خواهد داد؟
  .شود ظرفيت خازن اضافه مي) 2    .يابد افزايش مي بار خازن) 1
  .شود ظرفيت خازن كم مي) 4    .يابد بار خازن كاهش مي) 3

را بين صفحات آن وارد كنيم، چگالي سطحي بـار   5الكتريك با ضريب  اگر دي. ايم خازن تختي به مولد متصل كرده  -163

Qيا  = چگالي سطحي بار(چند برابر خواهد شد؟ 

A
σ =(  

1 (/2 5   2 (/12 5  3 (5  4 (25  
ظرفيت آن چند پيكوفاراد است؟ . است cm12و ابعاد صفحات مربعي آن  mm2فاصلة دو صفحة يك خازن تخت   -164

F
( )

m
−ε = × 118 1   

1 (765  2 (756  3 (675  4 (576  

  بار الكتريكي  
  سطح
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  فيزيك
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 24صفحه 

1برابر و مساحت صفحات خازن را  4اگر ولتاژ دو سر خازني را   -165
1و فاصلة صفحات خازن را  2

مقدار اوليه كنيم، بار  3
  شود؟ كي روي صفحات چند برابر ميالكتري

1 (3  2 (6  3 (5
2   4 (2

5  

Aاگر اختلاف پتانسيل . شود جا مي جابه Bبه نقطة  Aاز نقطة  qبار الكتريكي   -166 BV V−  برابرV6  و كاهش انرژي
  چند كولن است؟ qباشد، بار الكتريكي  mJ12ر برابر با

1 (−− × 33 1   2 (−× 33 1   3 (−− × 42 1  4 (−× 44 1  

Nدر شكل زير، اندازة ميدان الكتريكي   -167
E

C
= × 34 1  و بار الكتريكيq C= − μ5 باري از حال سـكون از  . است

  كار ميدان الكتريكي چند ژول است؟ cm6پس از طي مسافت . شود رها مي Mنقطه 
1 (−× 26 1   
2 (−× 39 1  
3 (−× 216 1  
4 (−× 312 1  

  .است.............  بارمضرب درستي از  ،گيري شده در يك ماده طبق اصل كوانتيده بودن بار الكتريكي، هر مقدار بار اندازه  - 168
  يك الكترون يا يك پروتون) 2    يك الكترون) 1
  يك كولن) 4    يك پروتون) 3

|/بار الكتريكي . دهيم پشمي مالش مي يك ميلة تفلون را با پارچة  -169 q | −= × 1212 8 1 آيد وجود مي كولن در ميله به .
  چه تعداد الكترون از دست داده است؟ ،كدام جسم

× -پارچة پشمي ) 1 78 1     2 ( پارچة پشمي- × 84 1    
× -تلفون ) 3 78 1    4 ( تفلون- × 84 1   

qميدان الكتريكي بار   - 170 C= μ2  در نقطةA  به فاصلةr  از بار برابرN

C
× 55 1 فاصلة . استA  از بارq چند متر است؟  

1 (/36   2 (/18  3 (/6  4 (/3  
  زمان آن كدام گزينه است؟ - مكان ةمعادل. داده شده است زيرزمان حركت هماهنگ ساده به شكل  - نمودار مكان  -171

1 (/ /x cos t= π25 1    
2 (/ /x cos t= π5 1    

3 (/x cos t
π= 25 5  

4 (/x cos t
π= 5 5  

، L1نوسان آونـگ   5هاي مساوي به ازاي  اگر در زمان. است L2، cm1تر  با آونگ كوتاه L1تفاوت طول آونگ   -172
 متر است؟ تقريباً چند سانتي L1نوسان داشته باشد، طول آونگ  L2 6آونگ 

1 (11  2 (22  3 (33  4 (44  
  
  

35
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  فيزيك
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 25صفحه 

  .است ............. فنر –دورة تناوب سامانة جرم   -173
  وابسته به دامنه ) 1
  طور مستقيم متناسب  متفاوت با جذر ثابت فنر بهبا يك وزنة معين، ولي فنرهاي ) 2
  طور مستقيم متناسب  ها به با چند فنر متفاوت و يك وزنه معين، با جذر جرم وزنه) 3
  طور مستقيم متناسب  هاي مختلف با جذر جرم وزنه به ولي وزنه ،با يك فنر معين) 4

 cm2و دامنه نوسان  J2 دارد، انرژي مكانيكي فنر كه در سطح افق حركت هماهنگ ساده -در يك سامانه جرم  -174
  ثابت فنر چند نيوتن بر متر مربع است؟. است

1 (4    2 (2    3 (1    4 (5    
اي با تندي صفر، به نقطه بعدي با تندي  ثانيه طول بكشد تا از نقطه 5/اگر . كند اي با حركت هماهنگ ساده نوسان مي ذره  - 175

 م گزينه است؟متر كدا متر باشد، مسافت پيموده شده بر حسب سانتي سانتي 2صفر برسد و دامنه حركت اين ذره 

1 (1   2 (2  3 (4   4 (6   
اگر اين مجموعه جـرم و فنـر را   . يابد متر افزايش مي سانتي 9طول فنر . آويزيم را به انتهاي فنر سبكي مي mجرم   -176

Nق بدون اصطكاك به نوسان درآوريم، بسامد نوسان چند هرتز خواهد بود؟ روي سطح اف m
(g )

kg s
= π2

21   

1 (3
2   2 (5

3   3 (2
3  4 (3

5  

mدر شكل زير، جرم   -177 kg= اگر سطح بـدون اصـطكاك باشـد،    . كنيم كنيم و ناگهان رها مي را به فنر فشرده مي 2
  سرعت جرم هنگام عبور از نقطة تعادل چند متر بر ثانيه است؟

1 (/1 5     2 (/2 5  
3 (2    4 (1  

πبا فرض . حال نوسان استدر cm4اي به طول  آونگ ساده  -178 = Nدورة تناوب آن چند ثانيه است؟  3
(g )

kg
= 1   

1 (/1 2  2 (/2 1  3 (/24  4 (/42  
5اي به جرم  قطعه  - 179   گرم را به فنري با ثابتk بنديم و به اندازة معيني فنر را از نقطة تعادل روي يك سطح افقـي   مي

/اگر دورة تناوب . كنيم كشيم و رها مي بدون اصطكاك مي s628 باشد، ضريب سختي چند نيوتن بر متر است؟  
1 (125  2 (15    3 (5    4 (25  

متر باشد، بيشينة تنـدي   سانتي 2اگر دامنة نوسان . ثانيه است 157/دورة تناوب يك نوسانگر هماهنگ ساده   -180
  بر ثانيه است؟هنگام عبور نوسانگر از نقطة تعادل چند متر 

٢  ٨) ١ (/3 6   ٣ (۴ 

                                     شيمي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مطالب زير، درست هستند؟چه تعداد از   -181

 . يابد هاي هسته افزايش مي كه تعداد پروتون در حالي ،ماند الكتروني ثابت مي هاي لايهر يك دوره، تعداد د •

 .شمار عنصرهاي فلزي در جدول تناوبي از شمار عنصرهاي نافلزي، بيشتر است •

 .گيرند عنصرهايي كه شمار الكترون ظرفيت برابر دارند، در يك دوره قرار مي •

  .گذارد الكترون به اشتراك مي ها، اتمديگر  در واكنش باژرمانيم  •
 .دهاي كلي رفتارهاي مشابهي دارن ه فلزها در حالتهم •

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  
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  شيمي
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 26صفحه 

هاي  پذير هستند؛ كدام مقايسه دربارة فعاليت شيميايي گونه انجام) II(و ) I(با توجه به اينكه هر دو واكنش فرضي   -182 
 داده شده، درست است؟

2(I)A M

(II)M X

+

+

+ ⎯⎯→

+ ⎯⎯→
  

 
1 (A M X> >  2 (M A X> >  3 (X M A> >  4 (X A M> >  

4با توجه بـه معادلـة    -183      2 4 3 4 2 33 3(NH )H PO (s) NaOH(aq) Na PO (aq) H O(l) NH (g)+ ⎯⎯→ + ، از +
4گرم از 24واكنش كامل 2 4(NH )H PO        كه يك نوع كود شـيميايي اسـت بـا مقـدار كـافي از محلـول سـديم

2هيدروكسيد در شرايط استاندارد،  درصـد خلـوص ايـن كـود شـيميايي،      . شود ليتر فراوردة گازي توليد مي/3
131 (تقريب كدام است؟                                                               به 16 14 1P ,O , N , H : g.mol−= = = = ( 

1 (24  2 (37  3 (49  4 (55   
2تقريب چند گرم فرآورده از واكنش هر ليتر گاز  به  -184    4C H دهنده طبق واكـنش   با مقدار كافي از ساير مواد واكنش

2 42 4 2 2 5
H SO

C H (g) H O(l) C H OH(l)+   آيد؟  دست مي در شرايط استاندارد، به →⎯⎯⎯⎯
116فرض كنيد؛%75اكنش را بازده و( 12 1O ,C , H : g.mol−= = =( 

1 (44/1  2 (54/1  3 (63/1  4 (81/1  
آيد، بازده درصدي واكنش به كدام  دست  گرم آهن به 42گرم آلومينيم،  81از واكنش  در واكنش ترميتي كه طي آن   -185 

  تر است؟ عدد نزديك
 )2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s)+ ⎯⎯→ 156؛+ 27Fe , Al : g.mol−= =(  

1 (31  2 (28  3 (25  4 (22  
 است؟ نادرستها،  ترين و نخستين عضو خانواده آلكان چه تعداد از مطالب زير دربارة ساده  -186

 .در آب نامحلول است •

  .گران روي آن از گريس، بيشتر است •
 .بو است رنگ و بي در شرايط محيطي، گازي سبك، بي •

  .سنگ، بيشتر به دليل وجود آن است انفجار معادن زغال •
1 (1  2 (2  3 (3   4 (4  

 رود؟ يك از تركيبات زير، از بين مي در اثر واكنش با كدام رنگ قرمز برم مايع   -187

  اتن) 4  نونان) 3  سيكلوهگزان) 2  پنتان متيل  -2) 1
، چند گرم اه ه آلكينعضو خانواد هاي آروماتيك با جرم مولي دومين تفاوت جرم مولي سرگروه خانوادة هيدروكربن  -188

112(                                 است؟                                                                    1C , H : g.mol−= = ( 

1 (38  2 (40  3 (42  4(44 

,   در CH3به  CH2هاي  نسبت شمار گروه  -189 , ,− 5 5 4   متيل اوكتان، كدام است؟ اتتر 3

1 (1
2  2 (3

4  3 (1
3  4 (2

3    

 :جز يابند؛ به هاي هيدروژن با كلر در مولكول متان تغيير نمي همة موارد زير با جايگزين كردن اتم  -190

  عدد اكسايش اتم مركزي) 2    كولقطبيت مول) 1
  هاي پيوندي شمار جفت الكترن) 4  گيري در ميدان الكتريكي امكان جهت) 3
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  شيمي
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 27صفحه 

116(اند؟   چه تعداد از مطالب زير دربارة اتانول، درست  -191 12 1O ,C , H : g.mol−= = =( 

 .شود كننده استفاده مي عنوان ضدعفوني ها به در بيمارستان •

 .شود توليد ميدن گاز اتن در مخلوط آب و اسيد در شرايط مناسب، با واردكردر مقياس صنعتي  •

 .شود مياست كه به هر نسبتي در آب حل  و فرّاررنگ  الكلي دوكربني، بي •

 .رود ميكار  صنعتي است كه در تهيه مواد دارويي، بهداشتي و آرايشي به هاي حلالترين  يكي از مهم •

 .كربن با آن است آلكان سير شدة همدرصد جرمي كربن در آن كمتر از درصد جرمي  •

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  :جز همه مطالب زير دربارة نفتالن درست هستند، به  -192

  .عنوان ضدبيد براي نگهداري فرش و لباس كاربرد داشته است ها به دتم) 1
  .شود مول آب توليد مي 4از سوختن كامل هر مول از آن ) 2
  .پيوندي وجود داردجفت الكترون  22در ساختار آن ) 3
  .جزو تركيبات حلقوي و آروماتيك است) 4

%7براي تبديل. شود اكسيد توليد مي دي در يك شهر، روزانه يك ميليون تن كربن  -193  اين مقدار به كلسيم كربنات
  لازم است؟ ) CaO(تقريب چند ميليون تن آهك  در سال، به

)14 12 16Ca ,C ,O : g.mol−= = =(  
1 (/ 89  2 (/116  3 ( /96  4 (/ 82  

  است؟ نادرستكدام عبارت،   -194
  .شود انرژي مي تاميندرصد نفتخام صرف سوزاندن و 9بيش از ) 1
  .شود تقال سوخت به مراكز توزيع از طريق خطوط لوله انجام ميدرصد ان 44حدود ) 2
 .است... ها، اسيدها، آب و  هاي گوناگون، برخي نمك نفت خام مخلوطي از هيدروكربن) 3

5سنگ به  طول عمر ذخاير زغال) 4   عنوان سوخت، جايگزين نفت شود تواند به ؛ به همين دليل ميرسد سال مي. 

116(تقريب كدام است؟                   درصد جرمي هيدروژن در تركيب زير،به  -195 12 1O ,C , H : g.mol−= = =( 

1 ( /4 4  
2 ( /2 2  
3 ( /8 8  
4 (/6 6  

  
  ير دربارة گرافن، درست است؟هاي ز چه تعداد از عبارت  -196
 .توان آن را يك گونه شيميايي دو بعدي دانست ضخامت آن به اندازة يك اتم كربن است و مي •

  .اند  گوشه تشكيل داده هاي شش  هاي كربن در آن با پيوندهاي اشتراكي، حلقهاتم •
  .تاتم كربن ديگر متصل اس 4در آن با چهار پيوند اشتراكي به هر اتم كربن  •
  .برابر فولاد استاي دارد و مقاومت كششي آن  كام ويژهاستح •
  .گرافيت است از اي   لايهتك •

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  
 هاي زير در الماس بيشتر از گرافيت است؟ ، چه تعداد از ويژگي...)از نظر دما و فشار و تعداد كربن و (در شرايط برابر   -197

  سختي*   كربن-ربنآنتالپي پيوند ك*  رسانايي الكتريكي*   چگالي*
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 است؟ نادرستكدام عبارت،   -198

  .فروپاشي شبكه يك تركيب يوني، فرآيندي گرماگير است) 1
  .ي شدندشد چشمگير ة سنگي در دورة آهن و سپس برنز، جوامع دچار دگرگوني و رپس از دور) 2
%بيش از ) 3 9  دهند هاي گوناگون اكسيژن و سيليسيم تشكيل مي تركيبپوستة جامد زمين را.  
  .ناقطبي بودن آن است ةجور هسته، نشاناتميهاي دو  ها در مولكول توزيع يكنواخت و متقارن الكترون) 4

 :جز كار برد؛ به توان به را براي همه موارد زير مي» نيروهاي بين مولكولي«واژة شيميايي  -199

  سيليسيم كربيد) 4  سولفيد دي كربن) 3  تتراكلريد سيليسيم )2  فورميك اسيد) 1
 هاي كربونيل سولفيد و هيدروژن سيانيد در چه تعداد از موارد زير، شباهت دارند؟ مولكول  -200

 داشتن ساختار خطي  •

 شمار پيوندهاي كووالانسي •

 هاي ناپيوندي شمار جفت الكترون  •

   .اند هايي كه به آرايش هشتايي پايدار رسيده شمار اتم •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 هاي داده شده، درست است؟ يون  كدام مقايسه در مورد اندازة شعاع  -201

1(Li Na Mg+ + +< < 2    2 (Li O F+ − −< <2  
3(F Li Cl− + −< <    4 (Mg Cl S+ − −< <2 2  

  نقطة جوش كدام ماده، بيشتر است؟  -202
1 (HF  2( NaCl  3(N 2  4 (H O2  
  

 :جز تر است؛ به كوچك LiClآنتالپي فروپاشي شبكةهمه تركيبات يوني زير از   -203

1 ( KBr  2 (NaCl   3 (KF  4 (NaF 

 .است................. نگ آن، عدد اكسايش واناديم، در محلول نمكي آبي ر  -204

1 ( +4  2 (+3  3 (+2  4 (+5  
 هاي زير، درست هستند؟ چه تعداد از عبارت  -205

 .رود كار مي ها در حالت جامد به ها و يون ولها، مولك تمعدي و منظم اب بلوري براي توصيف آرايش سه ةواژه شبك •

 .كنند شوند، نوعي كلوييد هستند كه لاية نازكي روي سطح ايجاد مي هايي كه براي پوشش سطح استفاده مي  رنگ •

 .مدل درياي الكتروني براي توجيه برخي رفتارهاي فيزيكي فلزها ارائه شده است •

  .كند رنگ سفيد توليد ميهاي آلي است كه  تيتانيم اكسيد، از جمله رنگ •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
شمشمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)15/11/1400(  

)دوازدهم( جربيتلوم ع  

:باشد زير قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir

.شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
)ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان
ها و مراكز آموزشي همكار به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

.ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون

14از  8ـون آزمــ
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t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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فويه و قاجاريه
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(.   

مجاب، مجاب  :د
كلا. * آيد ظر مي

ان صف كه در زم
  ر بندند، مهد

صيانت ←نت 

  . است
  ش 

15/11/00 ششمة 

مردانگي ←ي 

.ش و انعام است

متقاعد*  آوردن 
رت سياهي به نظ

 داراي دو چرخ
جاوه كه بر شتر

سيا* مستولي  

   .ت

ساز ا وند همپايه
شعلة آتش –نون 
  .ود

2  

مرحلة(وم تجربي 

بزرگواري  )3  

ش به معني دهش

ري، عذر و دليل
صور آنچه بهيزي، 

  

 جنگي كوچك
كج: محمل* گام 

  ترجيح ←

  ت 

←مصتولي * 

  . است» خان«

استفاقد شاخص 

حرف پيو» ولي«
باد جن: ب اضافي

شو يت ديده نمي

ارسي 

ش دوازدهم؛ علو

 رامت كشد

بخشش –  و گناه

يزي يا انجام كار
وم از كسي يا چي
لّ عبور، گذرگاه 

نوعي توپ: رك
زمان، هنگ: وسم

  طين 
←ترجيه * طرد  

فراقت ←راغت 

  : ها ن
*نعيم  ←نئيم  

  . است 

«و شاخص » كه
  .ص است

و ف» كه«ساز  ته

«. * هاد هستند
سوا و دو تركيب

تلفظي در بيتدو 
  . متمم است

 فا

سنجش

  
كسي كه غر ←

    
گذشت از جرم

   :ه
عويق انداختن چي

ساية موهو  :شبح
محل  :معبر* ده 

  : ها  آن
زنبور* غيرت  ي

مو* شان، تابان 

   :ها ن
←تين ) 2 
←ترد ) 4 

   :ها ن
فر* نگذارد   ← 

ارند و اصلاح آن
*نسب  ←ب 

»مرصادالعباد« 

ك«ساز  د وابسته
ده و فاقد شاخص
حرف پيوند وابست

 جنون هر دو نه
من رس –مجنون 

ست و هيچ واژه د
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 .رست است

: ها و اصلاح آن
←ه غرامت گيرد 

 بخشش   ←ش 
شايش به معني گ

 .رست است

شده اي خواسته 
عتگ، اهمال، به 
ش* اه، دفترخانه 

در وضع آزاردهند
 .رست است

رست و اصلاح آ
اراده، بي بي: صر
درخش: متلألئ* 

 .رست است

لايي و اصلاح آن
   عزتّ ←
   اسرا ←

 .استرست 

لايي و اصلاح آن
نگزارد  *سبحه 

 .رست است

ه غلط املايي دا
نصب* وجه  به ←
  احتراز   ←

 .رست است

ضافه و از كتاب
 .رست است

راي حرف پيوند
جمله مستقل سا

داراي حر) 4و  3
 .رست است

   :د
باد –تو  : ع اول

من م: ب وصفي
حرف اضافه اس 
وابستة هسته اس 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  
بررسي موارد
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دو تركيب  )2
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ها د گزينه) ادي
اسنادي: »باشد ي

نتوان باخ*   )دي
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دور -2زمانه  -1

    :شده
استعاره و جان  *
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*» مشام دل«ر 
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داريم،» دانه – 
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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وابستة م» ياضت
»دو جزئي«فعل 
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 .رست است
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 .رست است
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www.sanjeshse
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140(  

با توجه به تع. شد
    ).ست

هر عض -   ).ده است

  .ت
ا» حساب آوردن

» شمردن وقت

  
  يت 

ارزشي مرگ در ي

شق محبوب در

ه در گزينه پاسخ
تهذيب(ي نفس 

صفحهي يازدهم 

15/11/00 ششمة 

فه استعاري باش
 در ارجحيت اس

عداد تشبيه افزود

طور نيست خ اين
گاه كردن و به ح

  )كنايه(ن 

غنيمت«سخ به 

ها   همة پديده
ذيرفتن مسئولي

بي) 4ي مرگ   

در آتش عش«: گر

است كه» گاشتن
ترك هواي  )4و3

  )27صفحه 

عربي( ستميا يم

ن

4  

مرحلة(وم تجربي 

 تشبيهي يا اضا
 اضافه استعاري

   )تا 3(ر 
عطف بر تع  »واو«

ي در گزينة پاسخ
نگ«ب به معني 

شاط دوري كردن
  فراهم آوردن 

پاس  ، ولي گزينة

  . ت

تري محبوب بر
ر به ناتواني از پذ

  )شهيد(و 

دليل نزديكي ت به

هاي ديگ م گزينه

ي خود بزرگ انگ
3  دف 

عربي يازدهم، ص 

م، هستم) 4 

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علو

تواند اضافه مي» 
هرچند. (شود ي

 بالا چون صنوبر
«توجه كنيد كه ( 

است، ولي» نس
ترتيب ول و دوم به

   :رتيب
از شادي و نش) 2
بخيه كردن، ف  )4

اشاره دارند» نيا

است» دگي عاشق

برت  )ب  عشق 
اقرار) د 

  . ت

مرگ در برابر تو

دن از خواب غفلت

و مفهوم» حبوب

في رياكاري، نفي
مستي در راه هد

 ي كس هر: نم)

 »برخاستم

 عربي

سنجش

»شكوفه عمر« 
تعاري تلقّي ميس

قد و –چو بيد 
 موي چون غزل

متجان«ير پاسخ 
در مصراع او» ن

تر ها به در گزينه
    2
   4

ناپايداري دن«به 

نهايت شوريد»  

نهايت ع روي بي
   ز خدا 

است» ري عاشق

پاسخ؛ ناچيزي م

بيدار شد) 2  .ش

ت شوق ديدار مح

ز از خودبيني، نف
ارزشمندي سر 

)4و2»   ه«ير

«ي، وقت ) 3 

    
 

به معني» ر عمر
اضافه اس»  عمر
دل همچ –صنوبر 

هر –چون بيت 
 .رست است

هاي غي ام گزينه
ديدن«زينة آخر 

 .رست است

بردوختن د/ تن 
ر تن كردنزه ب

  
 .رست است

هاي غير پاسخ ب
 .رست است

:ت گزينة پاسخ
 .رست است

   :ك از ابيات
 توانمندي از نير
 سطحي افراد از

 .رست است

قرا بي»  :ه پاسخ
 .رست است

پ   سؤال و گزينة
  : هاي ديگر ه

 حيات واقعي باش
 .رست است

شدت»  :ه پاسخ
 .رست است

پرهيز«: ت سؤال
)1: هاي ديگر ه

  .رست است

جمه نشدن ضمي
  .رست است

   شد

www.sanjeshse

بهار«  :توجه
بهار«ديگر، 

دل به ص) 3
هر موي چ  )4

در 1گزينه  .1
قافيه در تما

در گز  :توجه
در 2گزينه  .1

معناي دوخت
لباس تاز  )1
   بستن) 3

در 4گزينه  .1
ه همة گزينه

در 3گزينه  .2
مفهوم درست

در 1گزينه  .2
مفهوم هر يك

ادعاي  )الف
شناخت) ج

در 1گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
به دنبال  )1

در 4زينه گ .2
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .2
مفهوم عبارت

م گزينهمفهو
      

  
د 3 گزينه .2

  : خطاها
ترج) 4و2و1

در 1گزينه  .2
  :خطاها

ش يخواه) 2
  

erv.ir

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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  .سوزند

بـارد، در   ي
كمـان   ني ـ  

اگـر   .كـرد 
 ييهـا  نـگ  
 .كنـد  ي م ـ 

د و اگـر از   
سـتي آن را   

ationgroup

  )2 صفحه 

  )18 صفحههم 

سو و تر با هم مي

 از ظهر باران مي
بـه دنبـال رنگـ 
ك ينخـواه  داي ـپ

همـان رن ؛قرمـز 
خود مـنعكس 
شـكنند اش مي ي

روي زمـين هس

140(  

عربي يازدهم( 

عربي يازده( رده 

  . ت

  »ه« ضمير

شده كه خشك و

 .  

اگر بعد. ن باش
يوقت ـ .ان باش

پ هرگـز آن را  ؛ش  
و ق ي زرد، نارنج
يها دن به رنگ

هاي اصلي ه رنگ
كه ر ما اگر زماني

   .فت

  ! است
   !ست

15/11/00 ششمة 

كرد  مسخره ، ت

كه كر يكار ي،ز

است  نشان داده ،

، ترجمه نشدند

اشاره ش» 3«نه 

.طي به آيه ندارد

  رشراالأ 

شيد از ميان باران
كما دنبال رنگين

آسـمان نبـاش 
سبز، ،يآب ،يلي

شد هيس از تجز
ر خورشيد را به
خواهي يافت، ام
آن را خواهي ياف

د وسط آسمان
رد در جنوب اس

5  

مرحلة(وم تجربي 

وقت چيه )4 

آموز دانش) 4 

  د بوده است

،رشيتأث) 4 

جهانگرد )3  
  )36و  

شده، اما در گزين

هيچ ارتباط 1ه 

،لافعأبِ  ).3 

طلوع خورشظر 
به سمت غرب د

وسط كمان در ن
يبنفش، ن :يدار

را پس ديور خورش
ها نو قطره .شود

اي خ صورت دايره
ن تماس دارد، آ

ر ظهر باران ببارد
ر صبح باران ببار

ش دوازدهم؛ علو

 شوند  سخره

   .پرسد يم

، شاهداش يزندگ

     كردند

 

25هم صفحات 

اش اشاره ش يجه

ه آمده، اما گزينه

   تبتعدي 

اي، منتظ ر نديده
بارد، ب  باران مي

نيبه دنبال رنگ 
د ازيهفت رنگ ن

كمان نو نيرنگ .
ش يم ليهوا تشك

ص  كني، آن را به
طرف آن با زمين

 
اگر) 2 
اگر) 4  

سنجش

مسديگر،  )3  .ت

م ،معلمان) 3 

ز، سخت )2 
  )35 صفحه

مطالعه) 3  
( 

  

عربي دوازده(ي 

ط بين كار و نتي

ك بيت جداگانه

و يفعلت) 2  

 ديده باشي، اگر
اگر صبح.  باش
.ستيبا ديخورش

به ه ،يمان بكش
.شوند يم افتي 

باران در ه زيت ر
كمان نگاه نگين

وطك دايره كه د

 شيد كجاست؟
   ! شرق است

!مت غرب است

    
 

  .رست است

رجمه نشده است
  .رست است

 ي، پرسيدميش 
  .رست است

   ش
صعربي دوازدهم 

  .رست است

 شان جان 
)35 صفحهدهم 

  .رست است

  هر
يشهر نيمرز ب ، ر

  .رست است
نة ديگر به ارتباط

  .رست است
مله از آيه در يك

  .رست است

   عدتبت

  :ك مطلب
كمان را  رنگين

كمان ال رنگين
پشت به خو شهي

كم نيرنگ ينقاش
ديدر نور خورش

قطرات خلال  از
لند در هوا به رنگ
نوان بخشي از يك

  .رست است
 نسبت به خورش
 باران ببارد، در
ح باران ببارد سم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
  : خطاها

تر: عسي) 1
در 2گزينه  .2

  :خطاها
،پرتلاش )1

در 4گزينه  .3
  :خطاها 

اش يزندگ )1
ع(ي بزرگ) 3

در 1گزينه  .3
  :خطاها

،كاش يا )2
عربي دوازد(

در 2گزينه  .3
  :خطاها

، شهآنجا )1
گردشگر) 4

در 3گزينه  .3
در سه گزينة

در 1گزينه  .3
مفهوم هرجم

در 4گزينه  .3
  :خطاها

تفعل و ت )1
  

دركترجمه 
ممكن است
شرق به دنبا

يهم ،يهست
ن يخواه يم

هستند كه د
كمان نيرنگ

هواپيماي بل
عنو ببيني، به

در 3گزينه  .3
كمان رنگين

اگر ظهر) 1
اگر صبح) 3

erv.ir
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 !ظهر

  افتعال، 

  )10صفحه 

  !ت
  ! ت

   

140(  

قبل از ظ) 4 

،مضارع) 4 

عربي يازدهم ص(

   ) 20صفحه 

ها را شكست  آن
دانست مندان را 

.حال هستند: »

15/11/00 ششمة 

!   

  !نيم ك
 !نيمه ك

   »طلوع

  افتعال) 4

  إليه مضاف) 4

  .د

  !ن
( !صد هزار تومان

عربي دوازدهم ص

هاي  ابراهيم بت
راز موفقيت دانشم

» على الكرسي

6  

مرحلة(وم تجربي 

  !ا
  !ن
 

در صبح) 3 

نگاه آندقت به 
از بالا به آن نگاه

ط« فاعله) 3 

    4

4  »م ج د« لية

ر عبارت هستند

نيها را بب لباس 
شلوار ص) 4  !ن

و ع 9ازدهم ص 

دم دانستند كه
حسين ر) 4 

و أنا جالس «، »

ش دوازدهم؛ علو

چك باران در هوا
ات كوچك باران

 !هاي خورشيد
 ! ن برف

  ؟شود
     !ظهر

با د) 2  !نيمك
ما ا) 4  !ديبار

   »وع

 للمخاطب) 2 

الأصلحروفه ) 3

كسير موجود در

ايب) 2 
هزار تومان ستي

عربي يا( ملجأ) 4

مرد) 2  !ار هزار
 !دهد شفا مي
 )رس اول

»ينرحِ فَ « ،»ملةً 

سنجش

  شود؟  مي
كوچك  يد از قطره

يد از پشت قطرا
يد از طريق نوره
يد هنگام باريدن

ش يشرق ظاهر م
بعد از ظ) 2 

  .... هد بود اگر
نگاه ك آنبه و  م
ب ياديو باران ز 

طلو«حد، فاعله 

2  »قزح وس

    3

سه جمع تك: اب

   ت؟
   !ر هستند

يهزار تومان تا دو

4  طبعة
 

تكرارفي است و 
ت كه مردم را ش
عربي دوازدهم در

 

حا« .مهات است

    
 

 .رست است

 چگونه تشكيل
پرتوهاي خورشي
پرتوهاي خورشي
پرتوهاي خورشي
پرتوهاي خورشي

 .رست است

كمان در ش نينگ
   روب

  .رست است
خواه رهيدا كي 
هستيم نيزم ي

مينگاه كرد آن 
  .رست است

حرف زائد واح له 
  .رست است

قو«فعل و فاعله 
  .رست است

   ن
  .رست است

ألقاو  الأعمالو 
  .رست است

 چند تومان است
تر ها ارزان لباس 
ها از صد ه متي

  . رست است

المط) 3  س
 . رست است

تم كه درس حر
است مردم كسي 

هم درس اول و ع
. رست است

صفت براي الأمه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
كمان رنگين 

با عبور پ) 1
با عبور پ) 2
با عبور پ) 3
با عبور پ) 4

در 2گزينه  .3
رن يچه زمان   

بعد از غر) 1
در 4گزينه  .3

كمان نيرنگ
يرو يوقت )1
صبح به) 3 

در 1گزينه  .4
  :خطاها

،للغائب) 2
در 3گزينه  .4

  :خطاها
تفعيل، ف) 1

در 2گزينه  .4
  :خطاها

اسم مكان) 1
در 4گزينه  .4

و الأشخاص
در 3گزينه  .4

ها لباس نيا
نيا ،بله) 1 
يشروع ق) 3

در 2گزينه  .4
  :خطاها

المدارس) 1
در 3گزينه  .4

دانست مي) 1
داناترين) 3
عربي يازدهم (

در 4گزينه  .4
المسرورات

  

erv.ir
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ـازدهم ص   

 و در افـق    
ونـد بـه او   

هر پاسخ  را

دارد  ييها ي
 ييتوانـا  ـا 

را بهتـر   ام

ند؛ آن هم 
  23ص  

او  اني ـما ب
 بـه انـدازه   

زمـان   نـي 
از  يازي ـن ي

از خداونـد    

ationgroup

عربـي يـ( .ندارد

مـره فراتـر رود
است كه خداو ژه

ريعتماد باشد؛ ز
  . ستين يكاف

يژگيانسان و. د
هـ يژگ ـيو ني ـز ا

اي ـپ ني ـا يسـان 

آن آگاه شدن تي
ازدهميكتاب . 

ن گفته است، ام
كه با مردم ميا 

يـتع دهـد،  يم ـ 
يامل باز عو يكي

موضـوع فقـط ا

  » .هد بود

140(  

  )25و  

  ران
ند ريبه تعم ازيه ن

روزم يطح زنـدگ   
ژيو يها هيسرما

درست و قابل اع
ك يا تجربه نيچن

كند يم تي، هدا
از يكي. ت باشد

كس. عقـل كننـد  

يز آنكه به حقان
راه و روش است

و مانند آن سخن
مأمور شده بران

صي زمان تشخ
كيمثلاً . نه ايست 

م ني ـا صيشـخ  

خواه انكارانيز ز

15/11/00 ششمة 

23هم صفحات 

گريد ريخكننده 
كه ينيماش ايگاه 

ه انسـان از سـط
كه برآمده از س ي

كاملاً د -الف: شد
چ يبرا يد آدم

 قرار داده است
او متفاوت تيهدا

  15ص  

تع ياله ـ امي ـر پ 
16  

مگر پس ا ودند،
ر يبه معنا »ني

عبادت خداوند و
امبيما پ«: ديرما

را در هر امبريپ
ت فراهم شده اس

مردم اسـت و تش

شد و در آخرت از

7  

مرحلة(وم تجربي 

عربي دوازدهم. (د

ك ختهيبرانگ: لاگر
صفت دستگ: اب

  .فيه است

كه يزمان. شود ي
ييازهاين ند؛يب ي

داشته باش يژگ
كه عمر محدو ي

كه در وجودشان
ه وهيب شده ش

ازدهميكتاب . 

آنكه بنـدگان د
6ص  همازديب 

مويه مخالفت نپ
يد« )19/عمران

معاد، عدالت، ع 
فر يم) ص(كرم 

به پ ازيعدم ن اي 
وامل ختم نبوت

م انيود آن در م

نخواهد ش رفتهي

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علو

منه هستند تثني

اخلا) 2 
خرا) 4  .ر دارد

ناف» لا«نه ديگر 

ياو نم يزيو غر 
يروبرو م زين ير

ژيحداقل دو و دي
ين است، در حال

ك ييها يژگيبا و
امر سبب نيو هم

و انتخاب اوست

آ يستاد، جز برا
كتاب» ... شند و 

 كتاب در آن راه
ع آل(» .ود داشت

د،يدرباره توح ،
اك امبريپ. ه است

  25ص 

ازيو اوست كه ن
عو داند يم قاًيدق

و وجو فيز تحر

ي، هرگز از او پذ

 دين

سنجش

مستث» الأطفال «

   دو نفر نيب 
تنه قرار ريز در 

 )اول  

در سه گزين) 4 

يعيطب يازهاي
تر مهم يازهايا ن
  13ص  هم

يبا ياساس يها 
تجربه و آزمون د

ت را متناسب ب
و كند يم زيمتما

و ارياخت تقدر ر

بندگان نفرس يو
برخوردار با يتر

لام است و اهل
آنان وجو انيه م

شد ي مبعوث م
م زمان خود بوده

ص ازدهميكتاب 

و فرستد يرا م ن
اوست كه د راي ز
از يآسمان تابك
 28  

كند، اريسلام اخت

    
 

  . رست است
«، »جماعة «، »ن

 . رست است

يپنهان يفتگو
از بدن كه يضو

 دوازدهم درس
  .رست است

رد گزينه( اهية

 .رست است

يسان منحصر به ن
خود را با شد،يد

ازدهي ابكت. ست
 .رست است

و سؤال ازهاين ن
ازمنديمشكوك ن

  14ص  هم
 .رست است

دسته از مخلوقا
مخلوقات م ريسا

گريد يژگير و و
 .رست است

سو سولانش را به
كه از معرفت برت

 .رست است

نزد خداوند اسلا 
كه يك و حسد

 .رست است

كه يامبريهر پ 
هم و درك مردم

ك» .مييخن بگو
 .رست است

امبرانيخداوند پ
با خداست؛ زين
حفظ ك د،يجد ر

ص ازدهميتاب 
 .رست است

جز اس ينيكه د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
المسافرون «

در 1گزينه  .4
گف: پچ پچ) 1
عض: شانه) 3

و عربي 24
در 4گزينه  .5

لا نا: لاتسبوا
     

 
در 2گزينه  .5

انس يازهاين
انديب يبالاتر

عطا كرده اس
در 1گزينه  .5

نيپاسخ به ا
و م ياحتمال
ازدهميكتاب 

در 2گزينه  .5
خداوند هر د
كه او را از س
تعقل و تفكر

در 3گزينه  .5
خداوند رس«
ك رنديپذ يم

در 1گزينه  .5
نيد قطعاً«
رشك ليدل به

در 4گزينه  .5
قتيدر حق

در سطح فه
شان سخ عقل

در 2گزينه  .5
از آنجا كه خ
ختم نبوت ن

امبريآمدن پ
كت. ديآ يبرم

در 4گزينه  .5
و هركس ك«

erv.ir
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» معجـزه «
  . ورند

» .م باشـند  

 40    

ه بـود كـه    

در  نكـه يز ا 

 ـ. د  و  نياول

 تي ـ به ولا

 نيش مع ـ  
و فرمـان او  

از تو نازل  
 طاني و ش ـ 

 بـه اقامـه   

 بيعالم غ 

درآورد و  ش

ationgroup

آن را  ياسـلام  
اويمانند آن را ب

هـم بانيند پشت

ص ازدهميتاب 

صار سبب شـده

و بعـد از ميرفت 
  ».ميرفت ي
دنـدينام يم ـ »ي

گونه كه شده آن

كـه خـود يسان
و يه قانون اله ـ
شيو به آنچه پ

 آن كفر ورزنـد

تا مردم مي كرد

توانست ي كه م

شي از جانب خو

140(  

شـمندان يو اند
هم يست تا كتاب

هرچند اورند؛يرا ب

كت. شده است خي

با وجود اختص ت

گـر يفـرا م ـ ) ص
يم امبرينزد پ ي
يحافظان وح« د

دعوت نش يگري

او و كس يستورها
به يا گونه  كه به

ر تو نازل شده و
اده شده كه به

نازل زانيو م ي

 كمال نائل شد
  52ص  هم

 رحمت و فضل

15/11/00 ششمة 

و خوانـد  يت م ـ 
كرده اس شنهاديپ

همانند آن ر ند

يوب در طول تار

رايتعب ييو رسا 
  

ص( امبرين را از پ
يبعد اتيرفتن آ

كردند ي حفظ م
  49ص 

يد زيو به چ تي

و اطاعت از دس 
است حيصح ي

به آنچه بر كنند 
ه آنان دستور د

5  

ين كتاب آسمان

از يا به مرتبه ي
ازدهيكتاب . ديما

نان را در جوار
76  

8  

مرحلة(وم تجربي 

ه و علامت نبـوت
شك دارند، پ مي

توانن ينم اورند،ي

در افكار و قلو ين

انيب ينيري، ش
40ص  ازدهمي

از قرآن هيما ده آ
گر ادي يبرا گري
خاطر سپرده و 

ص ازدهميكتاب 

يوزه و حج و ولا

يت فرمانبردار
يهنگام هر كس 

كيكه گمان م ي
رند، حال آنكه به

51ص  ازدهمي ب

و همراه آنا ميد

يقرب اله ريمس
نم خلقت تصرف

خدا آ يزود ، به
6ب دوازدهم ص 

ش دوازدهم؛ علو

نشانه يعني ،»ت
يبودن قرآن كر 

يمانند قرآن را ب

كتاب آسمان ني ا

ها، ها و جمله مه
يكتاب . ع كنند

م«: ديگو يعود م
يبار د م،ينمود ي

  كه قرآن را به
ك. بود) ع( ي عل

ماز و زكات و رو
 

جهت ني و به هم
از يروينون و پ

يكسان يا دهيند 
 نزد طاغوت ببر

ابكت» .بكشاند 

روشن فرستا لي
5  

و در م يو بندگ 
در عالم خ ي اله

تمسك جستند،
كتاب» .كند تي

سنجش

تيآ«العاده را  رق
يكه در اله ين

جمع شوند تا هم

العاده نفوذ خارق

كلم نين و دلنش
قران منع دنيشن

عبداالله بن مسعو
يو به آن عمل م

و آنان »ين وح
حضرت م،ي كر

شده است؛ بر نم
 50ص  ازدهم

ها خداست سان
هر قان ياجرا. ت
ايآ«: است نيا 

به يداور واهند
يدور و دراز ي

ليرا همراه با دلا 
51ص  ازدهميب 

تيعبود فيظا
ه كند و به اذن

و به او ت دنديرو
يراست، هدا يه

    
 

  31ص  هم
 .رست است

خار يكارها نيا 
خداوند به كسا 
  37ص  هم

 .رست است

انس و جن ج ي
  38ص  م

 .رست است

سبب ن ،يلفظ ي
 .رست است

و آهنگ موزون 
كان مردم را از ش

 .رست است

به نام ع امبريپ ن
و ميكرد يفكر م

كاتبان«قرآن را  
ب و حافظ قرآن

 .رست است

استوار ش هينج پا
ايكتاب » . است

 .رست است

انس يقيست حق
و واجب است ير

فهيشر هيجمه آ
خو يدارند اما م 

ينان را به گمراه
 .رست است

مان امبرانيكه پ
كتاب» .زنديبرخ

 .رست است

با انجام وظ) ص(
را مشاهد عتيب

 .رست است

  57ص  م
 .رست است

كه به خدا گر ي
خود به راه يسو

www.sanjeshse

ازدهميكتاب 
در 3گزينه  .5

ميقرآن كر
. ...نامند يم

ازدهميكتاب 
در 3گزينه  .6

يو اگر تمام«
ازدهميكتاب 

در 1گزينه  .6
ييبايز نيهم

در 2گزينه  .6
بايساختار ز

سران مشرك
در 4گزينه  .6

ارانياز  يكي
آن تف يمعنا
سندگانينو

كاتب نيبرتر
در 3گزينه  .6

اسلام بر پن«
دعوت شده

در 4گزينه  .6
و سرپر يول

كرده، ضرور
ترج. بازگردد
مانيشده، ا

آن خواهد يم
در 1گزينه  .6

ك يراست به«
عدل و داد ب

در 3گزينه  .6
(رسول خدا 

طب يو ماورا
در 2گزينه  .6

ازدهميكتاب 
در 4گزينه  .6

يو اما كسان«
س را به شانيا

  

erv.ir
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مـان خـدا    
توبـه   يـرا 

 باشد، امـا  
 نيـد، چن ـ 

) ع( يعل ـ  

ـه خداونـد     
ـد جبـران   

 به لطف و 
  71ص هم 

   

حـس و   د،
تنها  يجرب

خدا نـدارد  
ده و هرگـز  

 نيـت چن ـ  
هـا پـاك    م 

صـفحه  . ت  

ationgroup

شد؟ چرا بـه فرم
بـ«: ديفرما يم) 

نكرده ين جار
ه را داشته باشـ

رمؤمنـانيام» .ت
   

8  

قـوق مربـوط بـه
خداونـ شـگاه ي پ

و چه گناهكار،
كتاب دوازده» .ت

دي ـنما يتفاده م ـ
و مطالعه علوم تج

جز انكار خ يا ره
علم سازگار نبود

خواهنـد توانسـت
اتهـام ليقب ني ا

رت گرفتـه اسـت

140(  

د كه چقدر بد ش
)ع(امام باقر . ود

رچه آن را بر زبا
م دوباره آن گنا

نكرده است يه
 83 

83ص  وازدهم

حق ني ـاز ا يا ته
خود را در يها

و كوكارين چه ن
واجب كرده است

از آن است يجرب
و قي حوزه تحق

علم بداند، چا و
ل خدا با قبول ع

نخ زيپس ن نيز ا
به ياز آلودگ ه

انسان صور يگر

15/11/00 ششمة 

باشد نيحالش ا
شو يم دهي بخش

 گفته است؛ اگر
شد و قصد انجام

گنا چيست كه ه
و 82زدهم ص 

كتاب د» .ستي

دست. ديبران نما
ه يكوتاه ديده با

رد، با همه آنان
حمت را بر خود و

كه علوم تج يزار
رو نياخت، از ا

رويند و خود را پ
قبول رايز كنند؛ 

بلكه از ند،ير نما
شهيهم يعلم برا

و جستجوگ يابي

   ديني

9  

مرحلة(وم تجربي 

كند و زبان ح ين
جام شده و گناه

را» استغفراالله«
نباش مانيلب پش

اس ي مانند كس
كتاب دواز» .دي

يكار ن  جوان توبه

كرده است، جب 
كنند ست كه توبه

 خود محبت دار
پروردگار شما رح

ابز رايز ست؛ين ي
شنا توان يرا نم 

وفادار بمان يعلم
كيعمل م ي علم

را انكار رهيح و غ
و دامان ع ستي

ي و حس علت ي

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علو

ماني احساس پش
توبه انج دهم، يم

«واقعاً در دل  ي
اما در قل د،ي بگو

 82  

گناه توبه كرده،
شو يگناهان را م

تر از ن محبوب

عيگناه خود ضا
اوس يت و بندگ

وند به بندگان
پ«كه  كند يلام م

يماد ريجودات غ
يماد يها دهيد

  هم

به طرز تفكر ع ي
لاف طرز تفكر

   دهم

وجود خدا و روح
يعلوم ن ييد توانا

يكنجكاو ني هم

معارف

سنجش

ام گناه در دل ا
كار را انجام نم 
ين انسانيچن» .ت

زبان استغفراالله
ب دوازدهم ص

كه از گ يكس«: 
و گن كند ياك م

نزد من يكس«: د

8  

را كه با گ يحقوق
حق اطاعت زيد ن
8  

ز آنجا كه خداو
بندگان خود اعلا

موجو ايكار خدا 
حواس جز پد ه
ازديكتاب  10 

ياگر كس) كران
تقاد دارند، برخلا

ازديكتاب  7حه 

اند و ن نتوانسته
نكار خدا در حد

  ازدهميب 

براساس  يعلم 

    
 

 .رست است

نسان بعد از انجا
نيا گريكردم؟ د

است يكاف يانم
با ز يعني باشد 

كتاب. نكرده است
 .رست است

ديفرما يم) ص(
ها را پا توبه دل«

 .ت استرس

ديفرما يم) ص( 
 .رست است

5و  84هم ص 
 .رست است

ح كند يتلاش م
حق خداوند نير

87 دوازدهم ص 
 .رست است

ا -مت بر غضب
او به ب. كند ير م

 .رست است

هرگز قادر به انك 
لهيوس  و چون به

صفحه. است ي
 .رست است

منك(افراد  ليقب 
به وجود خدا اعت

صفح. شود يع نم
 .رست است

تنها تاكنون ون نه
اصولاً ان رايز ند؛

كتاب 10صفحه  
 .رست است

اتيات و كشف
  زدهم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
كه انس نيهم
ك يتوجه يب

ميكردن، پش
اگر برعكس

توبه نك يكس
در 2گزينه  .7

(رسول خدا 
«: ديفرما يم

در 4گزينه  .7
اكرم امبريپ

در 1گزينه  .7
كتاب دوازده

در 3گزينه  .7
كننده ت توبه
تر مهم. است
كتاب. كند

در 3گزينه  .7
سبقت رحم

رفتا يمهربان
   

در 2گزينه  .5
يعلم تجرب

تجربه است
يماد عتيطب

در 1گزينه  .5
نيدر نظر ا

ها كه ب و آن
جا جمع كي

در 2گزينه  .5
علوم گوناگو

نينما ييادعا
.خواهد بود

در 3گزينه  .5
تمام اختراعا

ايكتاب  16
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بتواند بر  ي
س مـا اثـر    
محسـوس  

محسـوب   

پـر   ها دهيد
 نـد يب يم ي

ن دارد كـه   
 نيهم ـ ـا، 

و شـرط   د
 قيقع ز غر

داشناسـان  

. تجو كـرد  

ـاص خـدا      
 ميد و تسـل   

در دل او  ي
استعداد  گر
صـفحه  . رد

 يكـه وقت ـ 
 گـر يد يها

ationgroup

يزيچ نكهيا يرا
حـواس يه بـر رو   

ما نا يشد كه برا

دهي ـپد زي ـن يد 

را پد عتيان طب
يگريمحتاج به د

امكـان اي ـآ گـر ي
هـ دهي ـجهـان پد 

دي ـق يمن ب ديو
نتوان داشت توق

 ـ كنند، ي خد يول

جسـت يپرسـت  ق

د را بنـدگان خـ
خـود بگذارنـد 

ياهيلكـه س ـ  د، 
گيت است كه د

ري ـگ يآن جا نم

   زدهم

ك يمعن ـ نيبـد  
ه نهيها در زم آن
  هم

140(  

بگذارد و بر ريأث
هسـتند كـه ي

باشد زيچنان ناچ

مـاد ري ــودات غ 

جها يتمام. مين
خود را م يا دهي

يد ري ـد و به تعب
خودكفا نبودن ج

خورد كه بگو مي
ن يريرد؛ دستگ

يم يعلت معرف

حق يبه جا يست

كـه خـود يĤبـان 
يو خودخـواه  

شـود ي خـود م ـ 
صورت نيدر ا. رد
در آ يوانيح الي

ازيكتاب  27و  

رد؛ي ـگ يـمه م ـ  
 آن پس گفتار آ

كتاب دوازده 44

15/11/00 ششمة 

حواس ما تأ يرو
يموجـودات مـاد   

اثر چ نياگر ا زين

از موجـ ياريس ـ

كن يا مشاهده م
يحال كه هر پد 
را برطرف سازند 

ت و منظور از خ

يبرنخواه ي جواب
گذا يرصه هست

 

از ع ازين يده را ب

خودپرس ينيگزي

مĤ ـدند، مقـدس  
ينفسـان  لاتيـا 

نفس يهوا ميل
ريگ يدل را فرا م

يكه جز ام شود 

26صفحه . شود

ت آنـان سرچشـ
از د،ياصل گرد

4صفحه . ما يدت

10  

مرحلة(وم تجربي 

بتواند بر ر ءيش
تنهـا م يعن ـي. د

ن يوجودات ماد
   ازدهميب 

جه داشت كه بس

ر ريبه غ يزمند
. ...ستين ها ده

گريكدي ازين يع
است يسؤال منف 

به ميكن يم فت
قدم در عر ها ده

 زدهمايكتاب  

م مادلو عا عتيب
  

يجا نيدر هم د

شـ دهي ـبرگز ي
تمـ يتند پـا رو 

و تسل دهد يم ي
 سرانجام همه د

يم ليتبد يا نه

ش يد محسوب م

بر صدق دعوت ن
ها حا بودن آن ي

ديو عق يم فكر

ش دوازدهم؛ علو

آن ش ديباشد، با 
داشته باشد يد

در مورد مو. زند
كتاب 9صفحه . د

توج دياست و با 

ازيو ن ي وابستگ
ديپد يي گردهما

يجمع طور دسته ه
نيپاسخ ا(شد؟ 

افيجهان در يها
دياب، كاروان پد

19و  18صفحه 

طب نين خدا هم
 ازدهميكتاب  

ديها را با انسان ي

امبري ـداوند به پ
آمد، نتوانست ش

يتيتن به معص 
تا آنجا كه ابدي ي

كخاني دل به تار

انكار خداوند يرا

نيقيو  ايا به انب
يو آسمان ايانب م
است در نظام ين

سنجش

يزيبه درك چ
جنبه ما ديد، با

سا يمخود آگاه 
بود مي آن نخواه

اجيو احت ازين ،
  ازدهمي 

از يآثار مير كن
جز يزيچ عتي

به ها دهيموعه پد
به خود باش يتك

  زدهم

ه دهيكه از پد ي
جوا نيدنبال ا به

ص گرنديكدير از 

و منكران ونياد
20صفحه . نند

يو اعتقاد يفكر

از جانب خد تي
شيپ ياله شيزما

  ازدهميكتاب 

ي كه چون كس
يم ين لكه فزون

و دهد يدست م

عامل مستقل بر

 اول از اعتقاد ما
ميبر اصالت تعال 

گاه مطمئن هي تك

    
 

 .رست است

حواس ما قادر ب
 انسان اثر گذارد
و ما را از وجود خ
م قادر به درك
 .رست است

دهيهر پد ياصل
كتاب 16صفحه 

 .رست است

كه نظر جهان ي
يساساً جهان طب

مجم نيرد كه ا
خودكفا و مت ت
ازيكتاب  17حه 

 .رست است

ييها جواب اني م
صحنه هستم تا ب

تر همه درمانده 
 .رست است

كه ما نجاستي ا
دان ياز علت م از

 .رست است

بروز اختلافات ف
  ازدهميكتاب 

 .رست است

ينجات بشر يرا
چون مرحله آز ،

ك 26صفحه . ند
 .رست است

آمده است يني
آن يتكرار معاص

را از د يمعنو ق
  ازدهم

 .رست است

ع كي يفكر يان
 .رست است

 معاد در درجه
نيقي يكاف لي

 اعتبار داشته و

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
ح نكهيا يبرا
حواس يرو
و گذارند يم

باشد، باز هم
در 4گزينه  .5

ا تيخصوص
ص. شوند يم

در 2گزينه  .5
يبه هر كجا

اند و اس كرده
امكان دا ايآ

عتيجهان طب
صفح). است

در 4گزينه  .5
در چگاهيه

حاضر در ص
ايكاهل دن/ 

در 3گزينه  .5
اختلاف در

اين يخدا را ب
در 3گزينه  .6

ب يعلت اصل
ك 24صفحه 

در 1گزينه  .6
بر ايانب يوقت
دانستند، يم

شون قتيحق
در 2گزينه  .6

يد ميدر تعال
با تك. افتد يم

قيدرك حقا
ايكتاب  25

در 4گزينه  .6
ضعف و ناتو

در 3گزينه  .6
اعتقاد ما به
براساس دلا

ما يبرا زين

erv.ir
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كـه   يمعن ـ
 اسـت نـه      

   دوازدهم

ـات اصـل   
ودن اصـل   

 امبراني ـ پ 
 تواننـد  يم ـ   

 نشيو آفـر     
  م

  كتاب 5

بـه جهـان    
ها   خشونت

 انگري ـ نه ب
ـارج واقـع   

بدن  يها ه
 و وارسـته   

صـورت   ن
اگر  ،يو اله

 و اعتـدال   
 شـود،  يم ـ 

ationgroup

م نيداسـت؛ بـد    
ـه انكـار كـرده

كتاب 45صفحه 

اثبـ يبـرا  زي ـن ي
كوركورانه بـو ي

قاد ما به نبـوت
ـت ندارنـد و نم

 

و چـون معـاد و
كتاب دوازدهم 4

54و  53صفحه 

نسـبت ب ي قلب ـ
خلاق و كاهش

  دهم

و اند اساس ي و ب
نوز در جهان خـ

نسان به خواسته
كمـال ليحص ـ 
  زدهم

نيدر ا د،يدرآ يب
و ينيد فهيد وظ

 آرامش خـاطر
گرانيحقوق د 

140(  

 نادرسـت از خد
كـ يزيز آنكه چ

  دهمازيب 

ص. است يضرور

يعلم اي يعقل ل
يمطلب به معنا 

كه اعتق ميه بدان
ار خـود در دسـ
 كتاب دوازدهم

و آسـان اسـت و
48صفحه . ابدي 

ص. است يدل اله

گردد و باور ني
اخ لي جهت تعد

كتاب دوازد 56 

آشفته يها واب
كه هن دهند يم

توجهات ان گري د
علـت تح كه به ي

كتاب دوا 60حه 

قلب قيباور عم ك
رفع ستم در حد

سهولت به تواند ي
ميبه حر ي تعد

15/11/00 ششمة 

 داشتن تصـور
غافل از پردازند، 

كتاب 29صفحه 

ه باشد، لازم و ض

ليدل چياگر ه ي
نيبود و هرگز ا

آن را كوركورانه 
بر انكا يليدل چي

ك 46صفحه . ت

سهل و يخداوند
تحقق تواند يم 

مربوط به عد ها ه

يگزيجا مانيل ا
عامل مهم در ك

صفحه. ن گردد

ما دارند و نه خو
م ندهيدر زمان آ 

  تاب دوازدهم

ست و از طرف
يست؛ مگر افراد

صفح. را دارند ت

كيصورت   او به
ر ي از تلاش برا

ي روز حساب م
خود و يب روح

11  

مرحلة(وم تجربي 

ر خدا بپردازند،
ي به انكار آن م

و ص 6صفحه  يق

داشته ي احتمال

يحت اًيثان. دينما ي
ب يآن كاف رفتن
ميتوان يم يگام
يه يماد رين غ
مسدود است يكل

قدرت خ زاني م
يحدود خداوند

نهيگز هيت و بق

اهل يها در دل ت
كي تواند يم يي

انسان اتير روح

ر اعمال روزانه م
يخبر از حوادث

كت 58صفحه . د

بدن معطوف اس ر
غافل و ناتوان اس

عتيطب ي ماورا

اعتقاد نيشد و ا
پس رد،يگ ي م

ه خدا و عدل و
به عذاب يمنته

ش دوازدهم؛ علو

افراد به انكا يض
ت كرده و سپس

پاورق. استوهوم 

سارت ولو جنبه

يم دي آن را تأك
ريپذ يبرا يينها
هنگ رايز رفت؛ ي
جهان نيمنكر... 
ك عت بهيطب يرا

آن در نشيآفر
ذا به قدرت نامح

مت خداوند است

رتيعرفت و بص
تنها اعتقاد به ن
در يعدالت ياز ب 

در شهي كه نه ر
ها خ خواب نيه ا
ها ندارد آن ينگ

ريبه تدب شتري ب
در آن غ ريلا و س

با ونديامكان پ ز

باش يل خداوند
مورد ستم قرار 

به ماني اتكا به ا
كه م جايشونت ب

سنجش

بعض شود يبب م
خود درست يرا

و مو ياليجود خ

رار از ضرر و خس

و ضرورت دييأ
تن به امبرانيته پ

يشمار نم به يانم
. .نباشد يمنطق
انكار ماور ي سو

  وازدهم

ممكن نباشد، آ 
لذ ست،ين يعقل

دهنده حكم نشان

معاد همراه با مع
نيهم ابد،يترش 

يناشتجاوزات  

ها هستند خواب
 ما هستند، بلكه

از چگو يعاطلا 

ت كه توجه روح
، لذا از عالم بالا

زين يداريعالم ب

وز حساب و عدل
اي شود يم عيضا

نشود با خودق 
 و از هرگونه خش

  اب دوازدهم

    
 

 .رست است

كه سب يز عوامل
از خدا را بر يور
موج كيبلكه  ،ي

 .رست است

فر يانسان مي سل
 .رست است

اصل معاد را تأ ز
نداشت، باز گفته

آسم نيد رواني
و م ليدل چيبر ه

د و اصولاً راه به
 .رست است

كتاب دو 55تا  4
 .استرست 

ريغ يز نظر عقل
ن جزو محالات ع

 .رست است

جهان ن يفمند
 .رست است

تقاد به عدل و م
ها گست انسان ن
يا رفتن پاره ني

 .رست است

دسته از خ كي ن
ناخودآگاه ريضم
نيتر كوچك ي

 .رست است

از آن جهت يار
مشغول است ي
در ع ات،ينفسان د

 .رست است

قعاً معتقد به رو
از او ض يكه حق

به بازستاندن حق
دست آورد را به

كتا 56صفحه . 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
از گريد يكي

شخص تصو
يواقع يخدا

در 1گزينه  .6
از نظر عقل

در 3گزينه  .6
زياولاً عقل ن

معاد وجود ن
يپ يمعاد برا

بر يتنمب زين
داشته باشند

در 2گزينه  .6
47صفحات 

در 4گزينه  .6
از ياگر كار

مجدد انسان
در 1گزينه  .7

اشاره به هد
در 2گزينه  .7

كه اعت يوقت
ايدر م گريد

ياز ب يو حت
در 4گزينه  .7

انيم نيدر ا
ض اتيمحتو

ينشده و كس
در 1گزينه  .7

دايدر عالم ب
يو لذات ماد
ديشدن از ق

در 3گزينه  .7
وا ياگر كس

ك يدر موارد
قادر ب اناًياح
خود ر يروان
دينما زيپره
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 يا متلاش ـ   
چـه هنگـام   

 اتي ـه و ح 
ه جسـم و  

و  رود ينم ـ

 

بـه معنـي    

  
Three th 

Three th 

ن گذشـتة    
  :وجه كنيد

  ifفاعل ـ  

 whomي 

  اسم انسان 

  . كنند
  ه

ationgroup

سـم بـوده و بـا
اگرچ ياله ميعال

نرفتـه نين از ب
انسان وابسته به 
ن اني ـاز م زي ـم ن

muchصـفت   

.شود ا گفته مي
housand (an

housands (a

شـود و زمـان آن
ي نوع دوم زير تو

+ گذشته ساده 

  جمله شرط

د از كلمه ربطي
  .رود كار مي

ا+  whom+ ل 
  .شود

  نمايم؟ 

  ي

د كه به او كمك
متأسفانه/ هنگي 

140(  

كه مستقل از جس
تع دگاهياز د. دد
انسا يقيحق تي

ياصل تيشخص
شدن جسم يش

بنـابراين ص. ست

رت زير نوشته يا
nd) five hun

and) five hu

ش ي ناميـده مـي  
 ساختار شرطي

فعل+ عل و 

  

در جمله بعد. هد
ك صي در جمله به

فاعل+ فعل +  - 
help استفاده ش

ي خود را بهبود ن
  .ب را بخوانيد

بومي) 4 

ش حاضر نبودند
فره) 4 

15/11/00 ششمة 

دارد ك زين يماد
گرد يخود ثابت م

تيشخص يول ود،
ه ش مهم است ك

متلاش با نبوده و 

 قابل شمارش اس

بصور 3500دد 
dollarndred 

ndreds 

 if جملة شرطي
به. ه ساده است

فاع              + 

  رط

ده د را نشان مي
ي مفعول شخص
------

pيد بعد از فعل 

ب زبان انگليسي
ع مختلف مطالب

 ني، عاطفي

چكدام از دوستانش
 ناگهان / ي 

would
could 
might

12  

مرحلة(وم تجربي 

م ريجسم، روح غ
خ خودبه زيرگ ن

شو يپراكنده م ت
نكته نيدهنده ا

عالم ماده نيوان

 اسم مفرد غير
 

براي مثال عد. د
s

جملة همراه. ت
ينده در گذشته

+     لي ساده 

واب يا نتيجه شر

wh رود كار مي به
جاي whomكه 

كند، نباي شاره مي

د تا خيلي خوب
 و همچنين انواع

هيجا) 3 

 و متأسفانه هيچ
فوري) 3 

  انگليسي

d 

t 

ش دوازدهم؛ علو

سان علاوه بر ج
بعد از مر اتيح

عتير صحنه طب
د مطلب نشان ن
كه تابع قو يماد

عنوان يك  و به
 .رود كار مي  به

جمع اضافه شو 

  .ست

ل دو جملة است
ست و زمان آن آ

فعل اصل+  ----

جمله جو

homطي كه با 

رود چونك ار نمي

 thجمله اش در

به من كمك كند
دي تماشا كنيد

 ل

كشيد ش رنج مي
 متأسفانه / ي 

سنجش

ثابت شود كه انس
صورت ح نيدر ا 

شده و در يلاش
نيا. دينما يغاز م

ما رياست غ ير
  تاب دوازدهم

است) ر و اخبار
يرقابل شمارش

(s)عداد نبايد 

  اسم    

عداد اختياري اس

م است كه شامل
واب يا نتيجه است

--

ير موصولي ربط
كا فعول انسان به

he manكه به  

شناسيد كه به مي
هاي زياد يد فيلم

متعادل) 2 

عد از مرگ پدرش
عاطفي) 2 

    
 

 .رست است

ث يعقل ليس دلا
رود، ينم اني م
بدن انسان متلا ي

آغ گرير جهان د
بلكه امر ست،ين 
كت 57صفحه . د

 .رست است

n  خبر(به معني
هاي غي قبل اسم

 .رست است

وشتن يا گفتار اع

                   

 and در بين اع
 .رست است

 شرطي نوع دوم
و جمله دوم جو

 .رست است

ت مفعولي ضما
ز فعل، ضمير مف

himر مفعولي 

 .رست است

 راه مؤثري را م
شما باي. شناسم

 رآمد
 .رست است

مشكل عاطفي بع
 طورمؤثر به/ 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
اگر بر اساس
شدن آن از
يمرگ اجزا

را در يگريد
يكالبد ماد

ماند يم يباق
  

  
در 1 گزينه .7

newsكلمه 

مقدار زياد ق
در 3 گزينه .7

در هنگام نو

             

كلمه: توجه
در 2 گزينه .7

سؤال جملة
ساده است و

  

در 4 گزينه .7
ساختار حالت
هرگز بعد از

ضمير: توجه
در 1 گزينه .8

:A آيا هيچ
:B بله، مي
مؤثر، كار) 1

در 2 گزينه .8
رضا از يك م

/يكسان ) 1
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راد ديگر به 

ن شـركت    

ـه نوشـتن   

  ن

د بـه شـما      

  ا

ـف كشـور   

ي در درك  

ationgroup

 همچنين به افر

 بر وه

ولي را كـه از آن

شد اين است كـ

باط برقرار كردن

نيـد كـه بتوانـد

ها ها، مقدمه رفي

هاي مختلـ خش

  ها ل

هـايي دشواري م

  آوري مع

  دوار

  ورت

  يت

140(  

ها آن   هستند،

علاو) 4  د 

ش ديدم، زيرا پـو

كش دي طول مي

ارتب) 4 

ففها استفاده كن

معر) 4 

ي ارزشمند در بخ

نسل) 4 

آموزانم اين دانش

  ص يافته 
  شوار، پيچيده

جم) 4 

اميد) 4 

ضرو) 4 

هوي) 4 

15/11/00 ششمة 

كارخانه بزرگ 2

رغم، با اين وجود

جشن روز تولدش

  يل دادن 
  دن

خوب زمان زياد 
  .ت

 ه كردن 

ختصارات و مخف
  .ري برداريد
 ها ها، گنجينه

هاي  زيادي گنج

 ها ها، گنجينه

جود داشت، بنابرا

 شده، اختصاص
 شده، خيلي دش

 ف

 صي

  دن 
   كردن 

  

 

13  

مرحلة(وم تجربي 

2زرگ، صاحب 

ر علي) 3  

در ج كه او را ني

تشكي) 2 
فهميد) 4 

ك فرهنگ لغت
گير است ي وقت
مبادله) 3 

از اخمهم است . 
هاي بيشتر اشت

ه گنج) 3 

ش تا حال تعداد

ه گنج) 3 

 اين داستان وجو
 

وقف) 2 
وقف) 4 

تعريف) 3 

شخص) 3 

فهميد) 2 
بحث) 4 

منبع) 3 

تأثير) 3  

ش دوازدهم؛ علو

روشگاه بزر سه ف

تر يا بالاتر  مهم

 رها كند از زمان
  . كند

طلاعات براي يك
ات و غيره خيلي

 وري كردن 

. يادداشت كنيد
س يا جلسه يادد

 ها ين

هاي پيش ي سال

  

ر يا پيچيده در
 . ستان داشتند

 ، تماس

 عاطفيي، 

 

وظيفه، عملكرد

سنجش

بر هستند و علاوه
  . ند

از همه) 2 

كه شغل خود را
ك  را حمايت نمي

 )هنگ لغت
     

آوري اط كه جمع
بارات، اصطلاحا

آو جمع) 2 

 كلمه به كلمه
تر در يك كلاس 

همنشي) 2 

اريست و از بسي

ها قاره) 2 

ات خيلي دشوار
كار رفته در داس 

  
  

ارتباط،) 2 

هيجاني) 2 

شيدن يا داشتن
  

 سنت) 2 

نقش، و) 2 

  

    
 

 .رست است

ي ثروتمندي هس
كنن ف كمك مي
 ، از طريق

 .رست است

م گرفته است ك
كند، خانواده او

لغت در فره(دن 
دن، رها كردن 
 .رست است

صلي اين است ك
اريف كلمات، عب

 ي كردن 
 .ست است

كه هر چيزي را
طور سريع  تا به

 ها ت، مخفف
 .رست است

شور باستاني اس
  . ند
 ها ن

 .رست است

ي كلمات و عبارا
ات و عبارات به

 م

 .رست است

 .ست است

 .رست است

شتن، انتظار كش
 ش دادن 

 .رست است

 ت
 .رست است

 ليد
 .استرست 

 دربارة چيست؟

www.sanjeshse

در 4 گزينه .8
هاي ها آدم آن

طرق مختلف
وسيله، به) 1

در 3 گزينه .8
جك تصميم
ك دريافت مي

پيدا كرد) 1
ترك كرد) 3

در 2 گزينه .8
يك دليل اص
ترجمه و تعا

شناسايي) 1
درس1 گزينه .8

نياز نيست ك
اجازه دهند

اختصارات) 1
در 3 گزينه .8

ايران يك كش
ان كشف شده

نشين هم) 1
در 4 گزينه .8

تعداد زيادي
معنايي كلما

قابل فهم) 1
 مؤثر) 3

در 2 گزينه .8
 توضيح) 1

درس 1گزينه .8
 مناسب) 1

در 2 گزينه .9
توقع داش) 1
گسترش) 3

در 4 گزينه .9
شخصيت) 1

در 3گزينه  .9
نسل، تول) 1

در 1 گزينه .9
متن عمدتاً
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ن موجـب    

  

كـره    سنگ

ساعت  12 

برخـورد  (ا    

. مي گويند

ـدايي آب،   

ationgroup

كـه همچنـين آ

.دانند ساوي مي

خستين اجزاي س

ساعت روز و 1

 ماننـد هيماليـا
1(  

 را ياقوت سرخ م

  )31: حه

ثانويه باعـث جـ

140(  

 

بخشد، بلك د مي

  .لذت ببرد

  .نة دارد

طور مس زبان را به

  .حفظ نمايند

ين به عنوان نخ

2ييزي، داراي 

هـايي كـوه ـته      
9: ل اول صفحه

و رنگ قرمز آن

فصل دوم صفح (

 ثانياً مهاجرت ث

  )37: م صفحه

15/11/00 ششمة 

 .دارد............... 

بهبود زندگي را 

در باشد از هنر ل

مزمان به دو زبان

مال زياد هر دو ز

وم خودشان را ح

هاي آذري ، سنگ

طق با اعتدال پا

رده شـده و رشـ
فصل. (آورند  مي

ن ياقوت كبود و

.ني را پيدا كرد

خزن ديده شود،

فصل دوم. (دارد

 

14  

مرحلة(وم تجربي 

. است، اشاره به 

ر نه تنها شرايط

 ممكن است قاد

طور هم ساوي به

انه بودند به احتم

نكه آداب و رسو

ليارد سال قبل،

 زمان، تمام مناط

 رسـوبات فشـر
را به وجود...)  

ود، رنگ آبي آن
  )34: ل صفحه

توان ذخاير معدن

گچ روي مخل و 

چگالي كمتري د

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علو

ط كشيده شده

كند كه هنر  مي

ت كه هر كسي

ست كه تسلط مس

ن خودشان دو زبا

  يست؟
  

براي اينكنند  مي

ميل 4ب، حدود 

در اين. ار دارد

هـا، رخورد ورقه
ستان به ايران و

رخ ديده مي شو
فصل اول. (ست

ت كنندة آنها، مي

ناپذير مثل شيل

قرار بگيرد زيرا چ

سنجش

  

زير آن خط 2ف 

ن است كه بيان

ي بيان شده است

دل، شخصي اس

 همان اوايل سن

ه متن درست ني
.بانه وجود دارد

شان را صحبت م

ن اين گوي مذا
  )14: صفحه

مان اول مهر قر
  )12: فحه

دن اقيانوس و بر
برخورد عربس(س 

ه رنگ آبي و سر
ترين كاني ا خت

ك و عوامل كنترل

ن پوش نفوذ سنگ
  . شود ي مي

اند در زير آب قر

    
 

ر براي كودكان
 .رست است

th كه در پاراگراف
 

 .رست است

اين 3 پاراگراف 
  .شود م مي

 .رست است

طور ضمني ن، به
 .رست است

ن، دو زبانه متعاد
 .رست است

، كودكاني كه از
 .رست است

 موارد زير درباره
دنيا جوامع دو زب

 .رست است

بان بومي خودش

 .رست است

مان و سرد شدن
فصل اول ص. (ند

 .رست است

 Bزمين در زم ،
فصل اول صف. (د

 .رست است

ورد، با بسته شد
، زاگرس)به آسيا

 .رست است

به) سيدآلومينيم
عد از الماس، سخ

 .رست است

 اصول تشكيل و
 .رست است

گير، اولاً بايد س ت
به ترتيب چگالي

توا  كه نفت نمي

www.sanjeshse

ارزش هنر -
در 4 گزينه .9

hemكلمه 

 كودكان  -
در 2 گزينه .9

هدف اصلي
خلاقيت هم

در 4 گزينه .9
اساس متن بر

در 3 گزينه .9
بر طبق متن

در 1 گزينه .9
برطبق متن،

در 3 گزينه .9
يك از كدام

در سراسر د
در 4 گزينه .1

ين زبامهاجر
  
  

در 1گزينه  .1
با گذشت زم
تشكيل شدن

در 3گزينه  .10
در موقعيت
شب هستند

در 4گزينه  .10
مرحلة برخو
هندوستان ب

در 2گزينه  .10
اكس(كرندوم 

اين كاني بعد
در 1گزينه  .10

با آگاهي از
در 3گزينه  .10

در يك نفت
نفت و گاز به
توجه كنيد

  

erv.ir

94

95

96

97

98

99

00

01

02

03

04

05

06

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
 

 

@sanjesheduc

Q A= ×   
Q ( r= π   

/Q = 3 1  

در آن زياد 

جود دارد و 

ن گسل ها 

 حد فلوئور 

a< <   

xk(k −4   
  
 

ationgroup

V×
r ) V×2

× × →14 4 6

  )44: صفحه

 شيميايي هم د

و و هورنفلس وج

اين. ن وجود دارد

مصرف بيش از

  .دها باشد

b <  <1 

xk )− − =2 6

140(  

/
m

s
→

3
75 36

فصل سوم ص. (د

ر واقع هوازدگي

نگ مقاوم گابرو

يشتر مناطق آن

  )69م صفحه 

سيس به علت م

ش مثبت ريزگرد

n na b< <

xk(k= −2 3

15/11/00 ششمة 

تشكيل مي دهد

ح زياد دارد و در

سنداكثر دو نوع 

 هاي فعال در بي
  .كنند

فصل چهارم. (ند

  )75: فحه

د و بيماري فلور

ي مي تواند نقش

<1

x)(k )+23 2

15  

مرحلة(وم تجربي 

 آبدهي پايه را تش

مواد آلي و املاح
.  

 و سقف آن حد

ه است و گسل
لف را تهديد كخت

ش پيدا مي كنن

فصل پنجم صف(

باشد د جيوه مي

ناطق گرمسيري

  رياضي

ش دوازدهم؛ علو

شه جريان دارد،

 تجزيه شده ، م
.ده را كمتر دارد

ت زيرا در ديواره
5(  

 جهان واقع شده
هاي مخ ي سازه

و مرطوب ، لغزش

. (و كلسيم است

علت مصرف زياد

هاي باراني من گل

. 

سنجش

   متر 2

از آب كه هميش

مت، مواد ريز و
سنگ تجزيه نشد

قرار گرفته است
54: هارم صفحه

خيز دهاي لرزه
توانند پايداري مي

 

خاك هاي ريز و

كسيژن، كربن و

دكان ناقص به ع
 81(  

ساسي براي جنگ

.شوند ض رد مي

    
 

 .رست است

2= شعاع  ←ر

  )43:  صفحه
 .رست است

 دائمي، بخشي ا
 .رست است

ضخامق معتدله؛ 
قطعات بزرگ س

  )54:  صفحه
 .رست است

 محل مناسبي ق
فصل چه. ( دهد

 .رست است

ر يكي از كمربند
 هاي احتمالي م

 )67: م صفحه
 .رست است

 مرطوب سال ،خ
 .رست است

 داراي عناصر اك
 .رست است

ا و تولد كودامات
:ل پنجم صفحه
 .رست است

ن مواد مغذي اس
  )84م صفحه 

 .رست است

ديگر با مثال نقض
 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10
متر 4=قطر 

فصل سوم(
در 4گزينه  .10

در رودهاي
در 1گزينه  .10

خاك مناطق
پس ق. است

فصل سوم(
در 2گزينه  .1

در Aتونل 
ريزش نمي

در 4گزينه  .1
كشور ما، در

لرزه و زمين
فصل چهار(

در 3گزينه  .11
در ماه هاي

در 1گزينه  .11
سنگ آهك

در 2گزينه  .11
بيماري مينا

فصل. (است
در 3گزينه  .11

فراهم كردن
فصل پنجم(
    
 

در 1گزينه  .11

هاي د گزينه
در 3گزينه  .11

erv.ir

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
 

 

@sanjesheduc

x + 5   

(= +2 

x

x +
  

f (x) =   

x − >2 1  
x − ≠2 1   

(xlog −2
1
2

  

x

x

 <


>

2

2
2
1

  

fD : (−  

alog =4   

log (lo1
2

1  

xlog +279   

x(log279  

A −29 6   

xlog =27  

xlog +2
2   

 

ationgroup

x .+ +4 1

x )(+ −1 2

x
.

x x

+

+

(x )log −2 1
1
2

1

x>  >2

x≠  ≠21
)− > 1  

x

 − <

 < −

2 2
1 1

, )− −2 1 

alog =48

aog )
log

=
2

1

xlog
+ =

27

1 6

) lo+ =2
7 1 6

A + = 6 1 

x=  = 31
3

log= =7 16
1
22

140(  

x + −5 4

x )+ =1 4

(x
.

(xx

−
−

1

                 
)

x < −1 1
x ≠ ±2

x< − <2 1 1

x

x

<

>

2
1

( , )1 2

log= 
1 1
8 2

log

=1 1
4 2
1 1
2 2

1

2

6

xog ,27

( A ) − 23 1

=3 27 3  

log= =2
2

4 81
2

  يا

15/11/00 ششمة 

x (+ =1

(x )− + =4 1

)(x x )

x )(x x

− +
+

1

                

x       1يا     <

2
x < <21

 

ag l= 2
1
8

= 1
2  

xlog A=27

A=  =

8

16  

مرحلة(وم تجربي 

( x )+ +2 1

x= − 3

x)

x )
=

.(x

(x

>1

< 2  

alog =2
1
4

A  

= 1
3

ش دوازدهم؛ علو

) . ( −2 2
x

x

− =
−

3
3

). (x )+ −1 1
x x)+ . x

سنجش

x )+ 21

x+3

(x x )+

(x )−1

    
 

 .رست است

 .رست است

x= +1

 .رست است

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11

در 4گزينه  .11

در 3گزينه  .12

در 1گزينه  .12

در 2گزينه  .12

erv.ir

18

19

20

21

22

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
 

 

@sanjesheduc

a
b

log
−1
2   

b
a

log −2 

log E =   
log E =1  
log E −1  

E
log

E
1
2

  

( , )

( , )

∈

− ∈

2
1 4


   

a = −2 

x− +2 43   

(x )(− 3  

x
x

log −4 3
3   

x = −1   

x
lim

Δ →

−


   

f (x) =  
f ( ) = −2   
y − =16 

fD : −9   

f (x) =   

ationgroup

a
blog

−= =1
2

b
alog

−= 1
2

/ / M= +11 8 1 5
/ /= +11 8 1 5

log E− =2 1

/
E

E
= 

2
1 8

f a

f a

 = +

∈  =

2
4

a=  +1 1

x x−= 2 33

(x )+ = 1 

x log=3 3

x
xlog − 4 3

3

( x)

x

− + Δ +
Δ

22

x x− +2 1
− + =4 2 16

(x )= − 6 2

x− ≥ 2 

x

x

 − +

 − +

2

2

9
9

140(  

a
blog= 4

(= − × −1 1
2 8

M

, log× 6
/ (+ −11 8 9 1

/= 1 81
2

1

b

b

a

a

−

+

+ 

+ 1
3

3



b+ = + =1 

x x − +2 2
x

x

=
  = −

3
1

g log=9 3
3 3

3

3.             ست

x

x

+ Δ +1 4

f (x)′ =
6

y x = +6

x− ≤ ≤3 3
x

x

+ −

+ −

2

2

4
4

15/11/00 ششمة 

a
b lo= − 8

) =1 1
8 16  

/E = +2 11 8
/ / )+ =1 8 7 2

b

b

a

a ( )

+ =

+ =

3 2
3 3

=1 

x + = 3 

 

= =
23
3
23

2 4
3 3
2

تعريف نشده اس

x

(
lim

Δ →

−= 2


x− + 2 1

4  

fD [ = −

x

x

− ≤ ≤

< −

2
2   

17  

مرحلة(وم تجربي 

b
aog = − 1

8

/ /+ ×1 5 4 8  

/=1 8  

(


= 
2 3

4

x x − −2 2

4
3

x)+ Δ +
Δ

22 1

f ( )′ =2 6  

  .س منفي است

, ]−3 3

x >

2
يا2

ش دوازدهم؛ علو

b) = 3 2 3

=3 

( x)

x

+ Δ −
Δ

2

شيب خط مماس

سنجش

b b=  =3 1

−16

ها و ش x محور 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

= 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

بالاي D نقطة 
 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12

در 1گزينه  .12

در 3گزينه  .12

در 2گزينه  .12

در 1گزينه  .12

در 4گزينه  .12
در fنمودار 

در 3گزينه  .12

erv.ir

23

24

25

26

27

28

29

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
 

 

@sanjesheduc

f (x)′ =  

x− >29  
fD (′ =  

  
 

f (x) =   

g(x) =  

(f (x).g′  

x
−−= 2

9   

f g
g

′
×2   

f (

g (
=   

f
(

g
= −2  

f
( )
g

′ =   

f
g ( )

g
′2  

ationgroup

x

x
x

x

−


−=  −
 −

2

2

2
2 9

2
2 9

>  − <3
{( , )− − −3 3

x f (x′
1
3

x g (x′
2
3

)g (x) f′′ ′=

. x
− −

+
5 1
3 32

3

g g f
g

g

′− = 2
2

x )

)
x

− −

+ −

1 1
1

1 1

x)−
3
2  

( x)
− −

1
23 22

(
x

=
+ +

1
1

140(  

x

x x

− −

+

2

2

x< < 3  

},2 2

x) x
−

= 
2
31

3

x) x
−

=
1
32

3
(x).g (x)′′ ′ +

x .
−−+

4
32

9 3

f
( )
g

′2

)
(

)
= −

3

3
1

) (−
+

3 3 221

| x−1

| x2

15/11/00 ششمة 

x

x x

− < <

< −

2 2

2

  )ها xر 
  )ها xمحور 

f (x)′′ =

g (x)′′ =

g (x).f (′′ ′+

x
− −=

2
31 4

3 27

x ) (− 31

x )−2  

  يا

x | , x− ≤2 2

| , x− < −4

18  

مرحلة(وم تجربي 

f (

f (
−

−

′
  ′> 2

  ه

fار  زير محور ′
fودار  بالاي م ′

(  

x
−

−
5

32
9

x
−

−
4

32
9

x)  

x x− −+24 2
7 27

x )+ − 31 1

x >

x ≤ 2

2−  يا

ش دوازدهم؛ علو

( ) f ( )

( ) f (
+

+

′≠
′− ≠ −

2 2
2

  . است
نقاط ناپيوسته −

 f ′ <  )نمودا
fن  ′ >  )نمو

.)نامتناهي است

x x− −−=2 6
27

( x= −3 1

> 2

سنجش

)−2

ناپذير مشتق −
2−, و نقاط  2

 است، بنابراين
ي است، بنابراين

f(يست  ( )′  ن

x− −−=2 22
9

) (+ =31 2

    
 

 .رست است

,ط  , ,− −2 1 1 2
دار نقاط زاويه −

 .رست است

( ,−∞  نزولي
( ,+∞ صعودي
نيپذير  فر مشتق

 .رست است

x

−=2
2
2

9
 .رست است

x )− 32

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13

  
تابع در نقاط

1−,نقاط  1
  

در 4گزينه  .13
f  در بازة)
f  در بازة)∞

در نقطة صف
در 1گزينه  .13

در 3گزينه  .13

erv.ir

30

31

32

33

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
 

 

@sanjesheduc

f
g ( )(

g
2 1  

(gof ) (′   

(gof ) (′ 

x

x

lim f

lim

+→

−→







1

1

   

f (x)′ =  

a b+ =2   

f (x)′′ =  

a= 6 2  

a b

− +
+ +

3 3  

  

ت پوششـي     

هـا    گيرنده
ـد، تعـداد   

  . ود
هاي مخ  ره

ي و تعـداد     
ي نخـاعي،     

  . هستند

سـت داده  

ationgroup

) (= × − 31 1 2

x) f (x)′=

) ( )− = −1 2 1

f (x) a b

f (x)

= +

= +1 2

x

ax b

= 
+

23
2

= 3
x

a


= 


6
2
a = 3

c c

c

=  =
= − +

3
3 3

ي از نـوع بافـت

وقتي. ار ندارند
كننـ رسـال نمـي      

شو ي وارد مغز مي
كر ميق مثل نيم

عـدادي حركتـي
ت عصـب مغـزي

ك ياختة عصبي ه

از د CO2ول 

140(  

) = − 3
2

( ). g f (x)′ =

) . ( )− 23 1

b c

a

+
 +

=2 3

x
,

x

<
>

1
1

x

x

<


>
1
1

( ) b + =2 3
=

+ =
3

3 3

هاي خـوني يرگ

مادة ژلاتيني قرا
 اصـلاً پيـامي ار

بك مغزيريق اس
يارهاي بسيار عم

حسـي، تع  ـزي،   
جفـت 43براين  

 .  

هاي يك د دارينه

ابتدا يك مولكو 
 A شود مي .  

15/11/00 ششمة 

x( (x= 2 3
+ = −1 2 4

b c+ + = 3

f ( )−′ =1 3

f ( )−′′ =1 6

b = −3

ديوارة اين مو. ت

 شنوايي درون م
كننـد يـا  مـي  

 پياز بويايي از طر
مخچه داراي شي
فـت عصـب مغـ

بنـا. ط هسـتند  
.كنند منتقل مي

ند و انتهاي آزاا ته

.شود راكيزه مي
 استيل كوآنزيم

19  

مرحلة(وم تجربي 

)− + =2 1 4
= −4 4  

, f ( )+′ =1 2

, f ( )+′′ =1

−3  

هاي خوني است

هاي گيرنده) ن
 كمتري ايجـاد

  . فاوت است

هاي عصبي ورون
كرة م خ و دو نيم
جف 12دادي از 

ي همگي مخـتلط
ها م ا به ماهيچه

 عصبي تمايز يافت

تقال فعال وارد ر
تبديل به Aم 

شناسيست

ش دوازدهم؛ علو

x . x22 3

a b+2  

a= 2

ه و پر از مويرگ

پشتيبان( اطراف 
پيام عصبي. رند

گوناگون بدن متف

هاي نو ، آكسون1
كرة مخ د، دو نيم
تعد. شود سي نمي

ت عصب نخاعي
هاي حركتي ر م

هاي ني از ياخته
 . ند

تر، با فرآيند انت
تصال به كوآنزيم

 زيس

سنجش

+1

دار و اي رنگدانه ه

هاي ك از ياخته
گير بتي قرار مي

هاي گ ت بخش

12صفحة  17ل 
كره دارد هار نيم

پس سيناپس  تة
جفت 31. هستند

اي حسي و پيام

يايي در سقف بين
ا ها، درست گزينه

ي اكسايش بيشت
استيل با ات. شود

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

مشيميه لايه: ت
  . است

يك هيچ: ادرست
محرك ثاب عرض

 تماسي در پوست
 .رست است

با توجه به شكل: ت
مغز چه: نادرست

 ناقلي وارد ياخت
ه )و حركتيسي 

ها سي را از اندام
 .رست است

هاي بوي گيرنده: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

پيرووات براي: ت
ش تيل تبديل مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13

در 2گزينه  .13

 
  

 
در 4گزينه  .13

گزينة درست
سنگفرشي ا

هاي نا گزينه
مدتي در مع

هاي گيرنده
در 1گزينه  .13

گزينة درست
هاي نا گزينه
هيچ. نيست

حس(مختلط 
هاي حس پيام

در 2گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .13

گزينة درست
به بنيان است

  

erv.ir
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. شـود  ش مي
   .شود مي 

در . شـود  ي  
ك مولكول 

ها  كت اندام
ض ماهيچـه    

 را كنتـرل    
ك متصـل  

شكسـتگي  
هاي  مفصل

هـاي    يـون 

 و كـاهش   

  . شود ي
ته تشكيل 

   

يون سديم 
غشـا قـرار    
  ي ياختـه،  

ationgroup

  . شود د مي

فرآيند اكسايش
NADHل به 

زيم متصـل مـي
يك) آغازگر(بني 

جفت باعث حرك
هـا، انقبـاض صـل 

هـاي بـدن چـه  
استخوان متحرك

ش. كننـد  قرار مي
ي محكم سطح م

بنابراين بايد. ت

كتـاتلكـول لا   

رآيند تشكيل مي
ز اسيد دو فسفا

.كيه كرده است

ي كردن غلظت ي
 سمت داخلـي غ

هـاي همـة بخـش  

140(  

NADH(  توليد

ون راكيزه وارد ف
كند و تبديل ت مي

يرووات به كوآنز
ولكول چهار كرب

صورت ج  بدن به
 در بيشتر مفص

كه كنتـرل دريچ
يچه شكمي به ا

   .د

  . ه شده است
ه را با بيرون برق

اي پيوندي رشته

  . شود ي

N ضروري است

 درد توسـط مو

در انتهاي اين فر
بعد از ATP. د

ني تك  به درشت

ها در حال عادي
تاسيمي كه در

ين بخش مثل ه

15/11/00 ششمة 

H(رون و پروتون 

درو. شود يزه مي
و پروتون دريافت
صل از تجزية پي
گروه استيل و مو

هاي  از ماهيچه
بنابراين.  بكشد

هاي مخطط ك ه
 جمجمه و ماهي

كنند  تقسيم مي

غضروفي پوشيد
رتباط بافت زنده
از جنس بافت پ

 ياخته انجام مي

+NAD وجود 

  . نتقل شوند
هـاي ه ك گيرنـد 

فت و پيرووات د
A شود تبديل مي

ني نازك. ت است

ه ت بيشتر پمپ
هاي پت ت دريچه
در اين. عمل است

20  

مرحلة(وم تجربي 

كول حامل الكتر

وارد راكيز  كافت،
ترون پر انرژي و
ل دو كربني حا
بس از تركيب گ

بسياري. اند رك
در جهتي خاص

ماهيچه  همة. ت
هاي سطح هيچه

 سرعت انقباض

ك توسط بافت غ
ها ار صاب و رگ

ستند، كپسولي ا

ينة سيتوپلاسم

هوازي، زي و بي
من ) وات يا اتانال

تحريك. ود دارد
  . ت

ي فرآيند قندكاف
ADPسفاته به 

  . د

ني از نوع ثابت ت

فعاليت  قرار دارد،
در اين حالت. ت

 اول پتانسيل ع

ش دوازدهم؛ علو

رووات يك مولك

فرآيند قندك سط
الكت) مولكول ناقل
لكولپيرووات، مو
كرب  تداي چرخة

وع متحردن از ن
د استخواني را د

  . د
هاي اسكلتي است

پي انتهاي ماه د
اساس لتي را بر

هاي متحرك صل
مانة هاورس، اعص
معمول بدن هس

در زمي   و الكلي،
 .  هستند

ت در تنفس هواز
 اكسيژن، پيروو
گياهان نيز وجو
ير لاكتيكي است

ATP در ابتداي
ز تشكيل قند فس

N شود توليد مي

 استخوان درشت
  . ستند ه

ز پتاسيل عمل ق
انسيل عمل است
خش پ، بخش

سنجش

يند اكسايش پير

س از تشكيل توس
م( +NADد، 

رآيند اكسايش پ
در ابت. شود  نمي

  . ود

هاي اسكلت بد ل
تواند چه فقط مي

در جهتي بكشد
ه دربارة ماهيچه

زرد. كنند كار مي
هاي اسكل اهيچه

ها در محل مفص ن
راي مركزي سام
نتيجة حركات م

تخمير لاكتيكي
ها، درست گزينه

 

فرآيند قندكافت
مانند( پذيرنده 

 نوع تخمير در گ
 مربوط به تخمي

Pاز  ADPكول 

قبل از ATPل 
AT   ،NADH

ني با خوان نازك
ها، درست گزينه

در مرحلة بعد از
بخش دوم پتا  :ب

بخ. يم خارج شود
  . اند  فعال

    
 

در فرآي: ادرست
 .رست است

پيرووات پس: ت
 انجام اين فرآيند

طي فر: نادرست
ATP تشكيل

شو ي تشكيل مي
 .رست است

بيشتر مفصل: ت
قباض هر ماهيچ
د استخواني را د

سوال د: نادرست
صورت اراداي ك 

هاي بافت ما خته
 .رست است

سر استخوان: ت
در مجر: نادرست

ها، ن ي استخوان
  . پوشاند مي

 .رست است

فرآيندهاي ت: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
براي تداوم ف: ت

پر انرژي به يك
هر دو: نادرست

،NADHسط 
 .رست است

تشكيل مولك: ت
مولكول: نادرست

TPل از تشكيل 

 .رست است

مفصل استخ: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

بخش الف، د: ت
بخش ب. ستند

ند تا پتاسيشو ي
پتاسيم –سديم 

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .14

گزينة درست
طي مراحل

هاي ن گزينه
Pاين فرآيند 

شش كربني
در 4گزينه  .14

گزينة درست
انق. شوند مي

تواند فقط مي
هاي ن گزينه
به. كنند مي

نيستند، ياخ
در 1گزينه  .14

گزينة درست
هاي نا گزينه

ميكروسكوپي
متحرك را م

در 1گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .14

گزينة درست
H+  وe− پ

هاي ن گزينه
پيرووات توس

در 4گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
قبل. شود مي

در 1گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .14

گزينة درست
و پتاسيم هس
دارند، باز مي

هاي س پمپ

erv.ir
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ش انتشـار     

ر تشـكيل     
مغـز    ـزي،    

تقال انرژي 

مركـز  . ـت     
ش خـارج    

يتوپلاسـم    
رجمه ايـن  
سـه توسـط       

  . د
 آزاد نقشي 

هـا    پروتون

  
جـانبي در   

صـماخ را       

بـا  . آورنـد  ي  
شـنوايي را  

ژلاتينـي    ة 

شـود كـه    ي 

ationgroup

نشـتي و بـا روش

ك مغـزي كـه د
 بـالايي پـل مغـ

يستم توانايي انت

ـاخته شـده اسـ
 از مركـز واكـنش

ن در زمينـة سي
هنگام فرآيند تر
كيـزه و سبزديسـ

دهد  را انجام مي
آ  با راديكال هاي

زه توسط عبور

.روند  مقابل مي
كانـال ج. هستند

ج صـوتي پـردة

رتعـاش در مـي
دار ش هـاي مـژك  

نده، درون مـادة

يدار تبديل مـي

140(  

هـاي ن ق كانـال    

  . ز قرار دارد
اسـبك. ه اسـت 
بخـش. ار دارد 

دو بخش فتوسي

ي پـروتئين سـ
شده ن برانگيخته

  

هسته و پـروتئين
رند، به ه قرار دا

سيتوپلاسـم، راكي
آنزيم رونويسي
ديسه در مبارزه

شاي دروني راكيز

كرة مخ م به نيم
هاي عصبي ه ته

ده ندارند، امـواج

نند و آن را به ار
ه اختهآيند، و ي ي

دار گيرن ي مژك

شش كربني ناپاي

15/11/00 ششمة 

تاسـيم از طريـق

 پشت ساقة مغز
ي تخصص يافته

ها قـر  تالاموس

هر د. كنش است

و انـواعي) وئيدها
الكترون. ر دارند

.ستم قرار دارند

اند كه رنا در ه ه
پلاسم  در سيتو

ين در زمينـة س
راكيزه يك نوع آ

سبزد. ه هستند

AT  ساز در غش

ينايي يك چشم
ميوه، از نوع ياخت
هستند كه گيرند

  . كند ك مي

كن خ برخورد مي
ن به لرزه در مي

هاي هاي ياخته ك
  

C به مولكول ش
 

21  

مرحلة(وم تجربي 

هـاي پت يـون . د 

ل آن است، در
هاي هنري مهارت

ت كه در پايين

 و يك مركز واك

ها و كاروتنو فيل
ي پروتئيني قرار
 بين دو فتوسيس

ي تشكيل يافته
گ كه جدا از هم

پـروتئي. كننـد  ي 
در ر. شود ه نمي

هاي ميانه و بيانه
  

TPتوسط آنزيم 

هاي عصب بي سه
 پاهاي مگس م
هاي مكانيكي ه
صماخ را تحريك

صماخ  به پردة  ي،
 و مايع پشت آن

فقط مژك.  است
. كند نتقل مي

CO2ك مولكول 
 . شود جزيه مي

ش دوازدهم؛ علو

رامش قـرار دارد

عيت بدن و تعاد
 راست مغز در م

كناري است  امانة

هاي گيرندة نور

كلروف(ي متفاوت 
ت كه در بستري

ناقل الكتروني 

ئين و رناي ناتني
 كوچك و بزرگ

را آغاز مـي) جمه
 پروتئين ساخته

ه داراي بخش  ه
. خوردگي دارد

ت ATPولكول 

  . هستند 

 كه بخشي از آس
هاي حسي روي
ه ي از نوع محرك

كي پشت پردة ص

 مجراي شنوايي
، دريچة بيضي

  . شود ي
 از گوش مياني

ه گوش مياني من

ت، با دريافت يك
يد سه كربني تج

  .  هستند

سنجش

در مرحلة آر  : ت
  . شوند  مي

ركز تنظيم وضع
كرة هايي از نيم

بخشي از سا  رد،
  . قش ندارد

ه تم شامل آنتن

هاي ن از رنگيزه
است a كلروفيل 

هاي مولكول. شود

مولكولهاي پروتئ
واحدهاي ل زير

ترج(اليت خود 
در هسته. شود

هاي هسته  از ژن
خ ف و بدون چين

جهت تشكيل مو
  . شود ي

 ها، درست گزينه

يي محلي است
هاي درون موه ه

امواج صوتي. رد
مكانيكهاي  رنده

 پس از عبور از
ك گوش مياني،
عصبي توليد مي
 بيضي، بخشي
مواج صوتي را به

ولوزبيس فسفات
 دو مولكول اسيد

ها، درست گزينه

    
 

بخش: نادرست
 از ياخته خارج
 .رست است

مخچه كه مر: ت
ه بخش: نادرست

دگيري نقش دار
 كه در بويايي نق

 .رست است

هر فتوسيست: ت
  . دارند

هر آنتن: نادرست
هاي مل مولكول

ش جيره منتقل مي
 .رست است

ها، از م رناتن: ت
پس تشكيل. شود

 يكي شده و فعا
ش عال ساخته مي

بعضي: ادرست
شاي داخلي صاف

 .رست است

انرژي لازم ج: ت
ن آنزيم تأمين مي

ساير گ: ادرست
 .رست است

چليپاي بيناي: ت
گيرنده: نادرست

ر پوست قرار دار
پيام لرزشي گير

 .رست است

امواج صوتي: ت
هاي كوچك خوان

 در نهايت پيام ع
دريچة  :نادرست

مجراي گوش امو
 .ست استر

مولكول ريبو: ت
س از تشكيل به

ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

هاي ن گزينه
شده تسهيل

در 4گزينه  .14
گزينة درست

هاي ن گزينه
حافظه و ياد
مياني است

در 2گزينه  .14
گزينة درست
الكترون را د

هاي ن گزينه
واكنش شام
شده به زنجي

در 1گزينه  .15
گزينة درست
ش ساخته مي

واحد دو زير
هاي فع رناتن
اي ناه گزينه

ندارند و غش
در 4گزينه  .15

گزينة درست
از كانال اين

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .15

گزينة درست
هاي نا گزينه
زير  ها، ماهي
لرزانند، پ مي

در 4گزينه  .15
گزينة درست
ارتعاش استخ
خم كرده و

هاي نا گزينه
قرار دارند، م

در 2گزينه  .15
گزينة درست
بلافاصله پس

هاي نا گزينه

erv.ir
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ز بستره يـا  

ون بسـتره  
 شدن اين 

 اكسـايش   

هـاي   ختـه 

ك همايـة    
س پيكـري،  
گاه عصـبي    

  .شود دا مي

هاي رشـتة   

  C4   و يـا
طراف آنزيم 

 C4هـان  
در . شـود  ي   

رنگيـزه در    

U C= 1
2   

ationgroup

 در سبزديسه از

NADP+(  درو
ه، سبب اسيدي

هـاي  از واكنش

دار ياخ  و ميلـين   

توانـد در يـك مـي 
هاي حواس يرنده

حركتـي دسـتگ

رشته اكتين جد
جدا شدن سـره

دد، قطعاً گيـاه
CO2 را در اط

در گياه) ب و روز 
سـيد جـدا مـي

هـا بيشـترين ر  

CV U→ =2

140(  

طور شا و همين

+و  +NADـد  

دو غشاي راكيزه

 مواد معدني را

هـاي بلنـد ريت 

د كه هر كدام م
گي. هاست حرك

ربوط به بخش ح

رة ساركومر از ر
اتصال و ج  شود، 

بند ي خود را مي
نتز بايد ميزان 

  . زيم شوند
شـب. (كننـد  ـي  

از ا CO2ختـه   

كلروفيـل. سـت 
 .  

= × ×1 42  

15/11/00 ششمة 

دامك به بين غش

ماننـد( و انـرژي  
لاكوئيد و بين د

  

ختن مواد آلي از

دنـدر. مغز است

آورد وجود مي  به
ا در پاسخ به مح
ب خودمختار، مر

ين در بخش تير
نزديك مي zط 

هاي ود آب روزنه
اي انجام فتوسن
سيژنازي اين آنز
يد را تثبيـت مـ

در ايـن ياخت. ود

  . ي است
اس  )آبـي  – فش

P شود گفته مي

(− × ×61 6 1

22  
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ي را از زمينة اند

 حامل الكترون
درون تيلا +Hن 

. شود تجزيه مي

د نياز براي ساخت
  . اند نده
  . اند نده

ريشة پشتي به م
  .د

هاي آسه را يانه
ها رادي ماهيچه

اعصاب. (كنند مي

ت هر رشتة ميوز
ش روشن به خط

  

و كمبو) روز(ياد 
بر C3گياهان 

جام واكنش اكس
 كربن دي اكسي

شو گ منتقل مي
  . د

 و سبز نور مرئي
بنف(ي مربوط به 

700P، 1سيستم 

)2 21

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علو

هاي هيدروژني ن
   

هاي ت مولكول
N(  .افزايش يون

يد و در راكيزه ت

نده، انرژي مورد
كنن  شيميوسنتز
كنن ولي فتوسنتز

حسي از طريق ر
كنند خاع وارد مي

شعب شده و پاي
خ سريع و غير ا

 به مغز ارسال مي

 براي استراحت
ميوزين در بخش 

. شوند  جدا مي

 نور شديد يا زي
ياه و همينطور گ
 دارند تا مانع انج
و زمان متفاوت

ز ياختة ميانبرگ
شود ب انجام مي

ها در بخش آبي
نانومتر نور مرئي 

كز واكنش فتوسي

  :آوريم ت مي

سنجش

در راكيزه يون ي، 
.كند منتقل مي

يزه و كلروپلاست
N – NADPH

يسه، گلوكز توليد

 شيميوسنتزكنن
ساز، اي نيترات

سلو جانداران تك

هاي ح عبور پيام
ي حسي را به نخ
آسه در انتها منش

انعكاس پاسخ  د،
عصبي تبديل و

اي، ر تار ماهيچه
  انقباض، رشتة

هاي اكتين شته

كه در دماي بالا،
 حالت هر دو گي
پلاست بالا نگه

در دو CAMن 
 پلاسمودسم، از

كربن در شب  لية

ذب كاروتنوئيده
500تا  400 دة

در مرك aروفيل 

دست خازن را به

    
 

 .ت استرس

پمپ غشايي: ت
رون تيلاكوئيد، م

در راكي: نادرست
NADH. (يابند

در سبزديس. شود ي
 .رست است

هاي باكتري: ت
ها باكتري. آورند 

ساير ج: ادرست
 .رست است

نخاع مسير ع: ت
هاي ي پيام اندام

رشتة آ: نادرست
ركت داشته باشد
سي را به پيام ع

  .)  ستند
 .رست است

در تارچة هر: ت
هنگام: نادرست

بخش تيره از رش
 .رست است

هر گياهي كه: ت
C در هر. است

كلروپ  ون بسترة
گياهان: درستنا

كربني از طريق
CA،  تثبيت اول

 .رست است

بيشترين جذ: ت
محدود: نادرست
به كلر.  هستند

 .رست است

ذخيره شده در خ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
گزينة درست
زمينه به در

هاي ن گزينه
يا كاهش مي

ها مي بخش
در 3گزينه  .15

گزينة درست
آدست مي به

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .15

گزينة درست
عصبي حسي

هاي نا گزينه
جداگانه شر

حس هاي پيام
هسمحيطي 

در 1گزينه  .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
ميوزين در ب

در 3گزينه  .15
گزينة درست

CAMه گيا

روبيسكو در
هاي نا گزينه

اسيد چهار ك
AMگياهان 

در 2گزينه  .16
گزينة درست

هاي ن گزينه
ها سبزديسه

   
 

  
در 2گزينه  .16

اول انرژي ذ
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U = 2  
U

P
t

=  

برابر شـده  

C

σ
σ 



2
1

2

  

A a= 2   

C = ε  

C = ×8  

C
d

ε=1
   

C
ε=2
  

Q V=1   

Q V=2   

V
ΔΔ =   

U
q

V

Δ=
Δ

  

w q=


θ = π
   

  
  

ationgroup

−× ×61 3 

/
= =72 32 

  .ت ثابت است

ب 5شود، ظرفيت 

Q C

Q C

C

= =

=

2 2
1

15

A→ = ×12
A

d
−= ×8 1

−× × ×111 72

A

d
1

1


A
dd

ε ×
=2

2
3



VC1 1

V C V= ×2 2 14

  EU

q

Δ

EU

V

− ×= 12
6

qEdcosθ

.شود جا مي ه

140(  

/× =46 1 7

W =36 3 

شود، ولي ظرفيت

حات قرار داده ش

C V (C V

C V C V
=2 1

1 1

5

cm× =12 144
− ××

×
11 144 1

2 1
−× =11 576

A
A

d

ε=
1

1 1

32
2

3



C× =1
3 12
2 2

−× −=
31 12



w = −5
جهت ميدان جابه

15/11/00 ششمة 

/ × =12 1 72

/ kW6

شو زن افزوده مي
  .جود دارد

بين صفح 5يب 

V)

V
= 5

m = ×2 144
−

−

4
3


 

F−× =126 1

A A

d

ε=1 1
1

3
2


(VC ) =1 1 6

−× =
42 1

6
 


−× × × 61 4
 بار منفي خلاف ج

23  

مرحلة(وم تجربي 

J2  

يره شده در خاز
 الكتريكي هم وج

الكتريك با ضري 

m−4 21

PF= 576

C=1
1

3
2  

Q
Q

Q
 =2

1
1

C−= − × 42 1

/× × × 31 6
 چون

ش دوازدهم؛ علو

ر الكتريكي ذخي
كان فرو ريزش

پس اگر دي. ت
  .شود 

= 6

C

  :ر داريم

( ) w× − →1

سنجش

 افزايش ولتاژ بار
ش پيدا كند، امك

ييري نكرده است
برابر مي 5 هم 

ريكي بر روي بار

−= ×  312 1

    
 

 .رست است

 Q CV= با
تاژ خيلي افزايش

 .استرست 

فحات خازن تغي
كي ذخيره شده

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 : استفاده

 .رست است

 كار ميدان الكتر

J

www.sanjeshse
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اگر ولت: نكته
در 3گزينه  .16

مساحت صف
و بار الكتريك
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  .است 

ي گـرفتن  

| q
n

e
=   

n = ×8 

kq
E

r
= 2   

r =2   

r =2 36  

t nΔ = 1   

T 15  

(π21    

L

g
×25

L L




 = 2

  

 

ationgroup

(e)ك پروتون 

ت به پارچه براي

/

/

| ×=
×

12 8 1
1 6 1




N71  

q k
r

E
→ =2

2

× ×=
×

99 1 2
5 1
 


r−× →21

 T n T=1 1 2 2

T= → ×26 5

L
)

g
= π1 144

L

g
1 L

g
= 236

L −1 1

140(  

)ن  e)− يا يك

تري نسبت يل قو

−

−

12

19


k

kq
q

E
E


= ×


 = ×

 = ×




9 1

2

5

−× =
6

5
1 1 


r = ×36 1

L

g
× π =12

L
( )

g
π2 2

L


−

25

1

15/11/00 ششمة 

 از بار يك الكترون

 كه تفلون تمايل

N.m

C

C

N

C

−×







2
9

2

6

5

1

1

1

×
×

3
5

8 1
5 1
 


− −= ×2 6 1 

   

A   
  

L

g
= × π 26 2

L (L

L

= −

= −

1 1

1

36

11 36

24  

مرحلة(وم تجربي 

ا  مضرب درستي

شود معلوم مي 
  .د

m r− → =1

V=35   

T

πω = = 2

 /A m= 5
x Acos= ω

 : م

2  

) L

L

− →

→ =1

1 25
3
1





ش دوازدهم؛ علو

ي شده در ماده،

)كتاب درسي 4
دهد ز دست مي

/ m= 6

T T
V  =4 4

  / π 1

t xω → = 

 هر آونگ داريم

L L

cm

= −

≅

1 136
6 3311


سنجش

  :تريكي
گيري هده يا اندازه

4صفحه (تريك 
شمي الكترون از

  :وشت

s T= → =5

 :يم

 
/ /cos π5 1 

تعداد نوسانات 

  :انيم

m

− 36 
 

    
 

 .رست است

ده بودن بار الكت
 الكتريكي مشاهد

 .رست است

الكت  جدول تريبو
د؛ پس پارچه پش

 .رست است

 .استرست 

توان نو شكل مي

s2

رة تناوب را داري

: منه هم داريم
tπ  

 .رست است

tΔان مساوي 

رسا مي 2ه توان 

www.sanjeshse
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هـا    گزينـه  

E

E J

A

 =


=
 =


1
2
2
1

  

ـه انتهـاي     

L A

A

=
 =

2
2  

eF m=   
m

k
x

π=   

m

k
 =  

T = π2   

/
f = 1

6   

   maxV   

mV

A




 ω =





  

  
  
  

ationgroup

بقيـه. ب اسـت  

/

kA

J

cm m= 

2

1

تهـاي مسـير بـ

A
L

cm
→



g kx m→ =

 
x

π2

x m

k
= →

π2

m
T

k
× →

 ZH= 5
3

ه تعادل        

max A

k

m

cm

= ω →

=

= =1 

140(  

مستقيم متنـاوب

=

=

12 2
2 

  
m

 ثانيه از يك انت

= × =2 2 4

mg kx→ =

/=
π
 

2
9

 

/T = π
π22  

 سرعت در نقطه

max

/

V

m

→ =

1

15/11/00 ششمة 

طور م رم وزنه به

/

/

k ( )

k k

× ×

→

212
5



 

5/ر در مدت 

cm4 

m= π2

T→ =2
9 2

بيشينة
k

A
m

× =

25  

مرحلة(وم تجربي 

فاوت با جذر جر

/
k = =

2

2
5  

بنابراين نوسانگر
  .ت
 

  

/π× =
π
32  

/×2 12
  

ش دوازدهم؛ علو

هاي متف لي وزنه
  .)طالعه شود

 
N

C
= 4  

ب. سير صفر است
وسان كامل است

 .شود وسان مي

.جسم برابر باشد

/6

m

s
=1

 

سنجش

ولفنر با يك فنر 
كتاب درسي مط 

گر در انتهاي مس
كت برابر نصف نو
دو برابر دامنة نو

ي بايد با وزن ج

 :   كنيم

    
 

 .رست است

فن - سامانه جرم
57صفحة . (ت

 .رست است

 .رست است

ه سرعت نوسانگر
ست و اين حركت
ت پيموده شده د

 .رست است

گي در اثر كشيده

ي فنر را حساب ك

   

 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
دورة تناوب

نادرست است
در 1گزينه  .17

 :دانيم مي

 

در 3گزينه  .17
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حال سختي
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L

g

=

 =

4

1   

T = ×2 

/

/

m

T

=
=

5
6



   

T = π2   

/

m

k

k


=






5
 

/T = 1   
A = 2   

maxV =   

maxV =  

?g(NH

/ g

/

=

×

11 8
11 8

24

  

  

ationgroup

/cm m

N

kg

= 4 



/× =43 1



kg

s

5
628

/
m

k
→ 6

/

/

/

= =

= ⎯⎯⎯

628
6 28

1

 



s57
/cm m= 2

A A(= ω = 2

/
/

/
(= × 6 282 15


H )H PO

g(NH )H

=

≈ 

4 2 4

4 2

1 49

2 توان 

140(  

m

/= ×6 4 

/= ×628 6 28

/

/

k
⎯→ =

1

5



 

m

)
T

π2

/) = ×8 2 457 

 .است X از 

/ LNH

PO

=

2 4

2 3

 به

15/11/00 ششمة 

T→ = ×6

m

k
×

/ k→ =1 

m

s
=4 8  

 

تر فعال Mم، 

molN
H

/ L
×3

1
22 4

26  

مرحلة(وم تجربي 

/ / s× =2 1 2  

/

/
= =5 51
 
 

.ت برابري ندارند

ه به واكنش دوم

NH mo

LNH
×3

3

1

 شيمي

ش دوازدهم؛ علو

  :كنيم ه مي

N

kg


 

هاي ظرفيت رون

و با توجه Mز 

ol(NH )H

molNH
4 2

31

سنجش

T = استفاده 2

لزوماً شمار الكتر

تر از فعال Aل، 

PO

mo
×2 4

3

115
1

    
 

 .رست است

L رابطة 

g
π2

 .رست است

 .رست است

 .رست است

هاي يك دوره، ل
  .رست است

ه به واكنش اول
  .رست است

  
g(NH )H

ol(NH )H
4 2
4 2

5

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17

مستقيماً از
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در 2گزينه  .18

زيرا، عنصره
در 1گزينه  .18

زيرا، با توجه
در 3گزينه  .18

:زيرا، داريم
PO

PO
2 4
2 4
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?gC H2  

?gFe

g

g

=

×42
168

  

  

CaO +   

Mt C

/ Mt
44

7   

%C = 8  

  
  

ationgroup

H OH LC=5 1

m
gAl

%

= ×

= 

181 2

1 25

CO Ca→2

CO M

t CO
2
2

56

× × ≈ 


8 1 118

140(  

m
C H

/
×2 4

1
22

molAl m

gAl m
× 2

7 2

  .ست

aCO3

Mt CaO

x

% /≈ 4 4

15/11/00 ششمة 

molC H

/ LC H
×2 4

2 44

molFe g

molAl mo
× 56

1

g.mol4 اس

  .است 4+ 

x /=  89

  .شود م مي

27  

مرحلة(وم تجربي 

molC H

molC H
× 2 5

2

1
1

gFe
g

olFe
=168

  .يابد ش مي

l−1روپين برابر 

برابر CCl4ر 

.  

Mt CaO9

لوله انجامخطوط 

ش دوازدهم؛ علو

OH g

H mo
×5

4

46
1

gFe

روي افزايش  گران

و جرم مولي پر 

و در 4−برابر  

ندي وجود دارد

وزيع ازطريق خط

سنجش

gC H OH

lC H OH
×2 5

2 5

 اندازه مولكول،

  . شده است

g.mol−178

CH4كزي در 

فت الكترون پيون

Mt =(  

خت به مراكز تو

    
 

  . رست است

/× ≈
 
75 1 51
  .رست است

  

  .رست است
ها با افزايش ان

  .رست است
ك تركيب سيرنش

 .رست است

ولي بنزن برابر 
  .رست است

  

  .رست است
كسايش اتم مركز

 .رست است

 .استرست 

جفت 24ختار آن 
 .رست است

=ميليون تن  (

  .رست است
رصد انتقال سوخ

  .رست است
  

www.sanjeshse
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:زيرا، داريم
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زيرا، در آلكا

در 4گزينه  .18
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در 1گزينه  .18
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در 2گزينه  .19
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  .لاد است

ationgroup

برابر فو 1 د

140(  

حدود گرافنشي 

  .ي شدندگير

 

15/11/00 ششمة 

مقاومت كششو 

شد چشمگ ي و ر

 .يابد كاهش مي

  .ردتقيم دا

28  

مرحلة(وم تجربي 

ت وگر متصل اس

ع دچار دگرگوني

  .است

كاتيون، شعاع ك

ها رابطة مست ون

ش دوازدهم؛ علو

اتم كربن ديگ 3

  .شتر است

پس آهن، جوامع

ا متفاوت اه ر آن

ا تبديل اتم به ك

 وارونه و با بار يو

 .دني است

سنجش

 چهار پيوند به 

س از گرافيت بيش

ر دوره برنز و سپ

  .سي است

اي ناپيوندي در

شعاع افزايش و با

 .ت

عاع يوني رابطة

  . مراجعه شود

هاي معد ه رنگ

    
 

  .رست است
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